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             № 106  
Про виконання навчальних 

планів і програм
 Згідно з планом роботи Комунального закладу «Харківська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат І-ІІІ ступенів № 12» Харківської обласної ради на 2014/2015 навчальний рік було перевірено виконання навчальних планів і програм учителями початкової школи.

Навчальні програми, за якими працюють вчителі, відповідають вимогам навчальних програм і навчально-методичних посібників, рекомендованих Міністерством освіти і науки України для використання в спеціальних загальноосвітніх школах для дітей сліпих та зі зниженим зором. Протягом року  згідно з планом внутрішкільного контролю перевірявся стан виконання навчальних програм і рекомендований мінімум письмових, практичних робіт. Із цією метою було звірено календарно-тематичні плани, навчальні програми та записи на сторінках класних журналів.

Перевіркою виявлено, що всі вчителі працювали відповідно до календарних планів і програм, затверджених Міністерством освіти і науки України, вчителі виконали програму за кількістю годин, за практичним мінімумом тематичних і письмових робіт та змістовно. 

Перевіркою контрольних, класних і домашніх письмових робіт встановлено, що роботи оцінюються вчителями систематично, ведеться класифікація помилок. Матеріал з усіх предметів вивчається послідовно, кількість годин, відведених на кожну тему, відповідає календарному плануванню. 

Учителі початкових класів особливу увагу приділяли національному відродженню українського народу, підвищенню якості патріотичного, морального, естетичного та фізичного виховання, збереження життя та охорони здоров´я учнів.

Усі класоводи забезпечують виконання єдиного україномовного орфографічного режиму.

Заняття із корекційно-розвиткових занять проводяться згідно з розкладом, планами, погодженими адміністрацією, програмами, рекомендованими Міністерством освіти України. Плани за навчальний 2014/2015 рік виконано.

Відповідно до перспективного плану   вчителі проходили курсове підвищення у КВНЗ «ХАНО». Усі уроки було замінено заняттями відповідного профілю. Питання про виконання навчальних програм і планів, стан ведення шкільної документації розглядались на нарадах за участю директора. 

 
 Виходячи з вищевикладеного, 

НАКАЗУЮ:

1. Заступнику директора з навчально-виховної роботи у початковій школі  Щолоковій Н.В. узагальнити та систематизувати отримані під час перевірки дані для подальшого врахування в організації роботи в новому 2015/2016 навчальному році.

2.  Керівнику методичного об’єднання Гребеник Л.І.:
2.1. Розглянути  у серпні 2015 року питання про стан виконання         навчальних планів і програм.

3. Учителям ефективніше використовувати на уроках інтерактивні технології та сучасні засоби навчання (інтерактивні дошки, комп’ютерні презентації тощо).

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор школи-інтернату № 12





Л.В.Водяха     

Щолокова Н.В. 392-14-16
З наказом ознайомлена:

Гребеник Л.І.
