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          № 313
Про підсумки проведення 

ІІ етапу всеукраїнських учнівських 
олімпіад у 2017/2018 навчальному році.

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 02.08.2017 № 1112 «Пpo проведення Всеукраїнських учнівських олімпіад і турнірів з навчальних предметів у 2017/2018 навчальному році», до Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади, турніри, конкурси з навчальних предметів, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт, олімпіади зі спеціальних дисциплін та конкурси фахової майстерності, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 22.09.2011 №1099, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 17.11.2011 за № 1318/20056 (із змінами), Правил проведення І, ІІ, ІІІ етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів у Харківській області, затверджених наказом Головного управління освіти і науки Харківської обласної державної адміністрації від 25.04.2012 № 241, зареєстрованим у Головному управлінні юстиції у Харківській області 14.06.2012 за № 42/1405, наказу Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 08.09.2017 № 260 «Про проведення І, ІІ етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів у Харківській області у 2017/2018 навчальному році», наказів Комунального закладу «Харківська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат І-ІІІ ступенів № 12» Харківської обласної ради від 25.09.2017
 № 227 «Про визначення складу предметно-методичних комісій І етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів у 2017/2018 навчальному році», від 25.09.2017 № 228 «Про проведення І етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів у 2017/2018 навчальному році», від 30.10.2017 № 255 «Про підсумки проведення І етапу та участь учнів школи у ІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів серед навчальних закладів інтернатного типу у 2017/2018 навальному році», наказу Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 27.10.2017 № 01-36/4353 «Про організацію та проведення ІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів для учнів навчальних закладів інтернатного типу обласного підпорядкування та загальноосвітніх навчальних закладів різних типів іншого підпорядкування у 2017/2018 навчальному році»,   учні закладу в період з 05.11.2017 по 23.12.2017 прийняли участь у ІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів серед навчальних закладів інтернатного типу обласного підпорядкування, а саме: з української мови та літератури, англійської мови, історії, російської мови та літератури, економіки, математики, фізики, хімії, географії, біології, правознавства. 
Загальна кількість учнів-учасників олімпіади ІІ етапу становила 36 вихованців, а саме: українська мова та література – 4 учня, російська мова та література – 1 учень, англійська мова – 2 учня, історія – 3 учня, математика – 6 учнів, фізика - 1 учень, хімія – 4 учня, географія – 6 учнів, біологія – 5 учнів, економіка – 2 учня, правознавство – 2 учня. Аналіз загальної кількості учасників олімпіад з навчальних предметів свідчить, що найбільша кількість учнів брала участь в олімпіадах з математики та географії. 

За рішенням журі ІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів серед загальноосвітніх інтернатних закладів обласного підпорядкування у 2017/2018 навчальному році від  Комунального закладу «Харківська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат І-ІІІ ступенів №12» Харківської обласної ради переможцями стали Янушпольський Ілля – учень 10- класу, з російської мови – ІІ місце, Халін Євген – учень 9-А класу, з фізики – ІІ місце, з географії – ІІІ місце, П’ятикоп Михайло – учень 10-А класу, з географії – ІІІ місце, з біології – ІІ місце, Чуєва Дар’я – учениця 11 класу, з географії – ІІІ місце, Пензєва Вікторія – учениця 10-А класу, з іноземної мови (англійська) – ІІ місце, Попова Анастасія – учениця 12 класу, з української мови та літератури – ІІІ місце, з економіки – ІІІ місце. 

З метою розвитку учнівських обдарувань, підвищення інтересу вихованців до поглибленого вивчення навчальних предметів

Наказую:
1. Заступнику директора з навчально-виховної роботи Дереглазовій Н.М.:

1.1. Відзначити учнів-переможців ІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів.
1.2. Відзначити вчителів, які підготували учнів-переможців ІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з російської мови, фізики, іноземної мови (англійська), географії, української мови та літератури, економіки, біології у 2017/2018 навчальному році: Семешкіну О.І., Аннікову А.М., Смірнову К.М., Водяху Л.В., Савуляк С.А., Яснопольську О.Ю., Лещенко В.В., Семененко О.В.

2. Керівникам методичних об’єднань суспільно-гуманітарних предметів
Бобрусь І.В. та природничо-математичних предметів Войтенко О.М. проаналізувати якісні і кількісні результати олімпіад та врахувати їх в методичній роботі та роботі з обдарованими дітьми. 

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.
Директор школи-інтернату № 12
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