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             № 104  
Про ведення шкільної документації
          Згідно з планом роботи закладу на 2014/2015 навчальний рікі  у травні перевірялась шкільна документація. Перевірці підлягали класні журнали, учнівські зошити, особові справи.         

Метою перевірки було виконання методичних рекомендацій відповідно до ведення класних журналів, особових справ, дотримання державних вимог щодо ведення учнівських зошитів. 

При перевірці класних журналів враховувалось:

·  заповнювання журналів у відповідності до нормативів;

· своєчасність виставлення поточних, тематичних  та семестрових оцінок;

· коригування змін, які відбулися в особистих даних про учнів, їх батьків або осіб, що їх замінюють (телефони, домашня адреса).

          Перевіркою встановлено, що  вчителі дотримуються вимог  ведення  класних журналів. Втім до всіх  вчителів-предметників є нарікання щодо охайності заповнення документації, крім Кропивної О.І., Большунової Ю.В., Гребеник Л.І., Федосової В.Б., Лещенко В.В.,  Некоз К.І., Оксенчука С.В.

Наслідки вивчення ведення учнівських зошитів свідчать, що вчителі регулярно перевіряють роботи учнів, виставляють оцінки за ведення зошитів щомісяця, вчать правильно підписувати зошити, охайно виконувати письмові завдання. Обсяг класних і домашніх робіт відповідає вимогам. 


Особові справи відповідають кількості учнів по класах, оформлені згідно вимог, завірені директором. Номери особових справ співпадають з відповідними номерами в алфавітній книзі та містять характеристики учнів за 1-ий клас. В усіх особових справах заповнені таблиці результатів навчальних досягнень учнів. 

    На підставі вищезазначеного

НАКАЗУЮ:

1. Заступникам директора з навчально-виховної роботи Дереглазовій Н.М., Щолоковій Н.В. :

1.2. Тримати під контролем стан ведення класних журналів.

                                                                                             Постійно

1.3. Вимагати від класних керівників, вчителів-предметників систематично, уважно та охайно виконувати записи у класних журналах, а також контролювати  виконання програм відповідно до нової Інструкції ведення записів  у класних журналах.

Постійно

1.4.  Звернути особливу увагу класних керівників та вчителів-предметників на синхронність відмітки про відсутність учнів на сторінці  обліку відвідування та сторінці обліку навчальних досягнень учнів, а також записів дати проведення уроку та теми уроку на лівій та правій сторінках журналу.

Постійно

2. Контроль виконання наказу покласти на заступника директора з навчально-виховної роботи Дереглазову Н.М.

Директор                                                                                          Л.В. Водяха
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З наказом  ознайомлені:


Дереглазова Н.М.

Щолокова Н.В.

