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             № 76  
Про стан навчання 

української мови учнів 4-х класів
в школі – інтернаті № 12
Згідно з річним планом роботи школи у лютому 2016 року була проведена перевірка стану навчання учнів 4-х класів предмету«Українська мова».Усього відвідано 6 уроків.

В центрі уваги під час перевірки були такі питання:

- відповідність викладання української мови змісту програм;

- рівень проведення, змістове та методичне наповнення уроку;

- ефективне застосування вчителями форм та методів на уроках;

- вивчення ведення шкільної документації;

- стан забезпеченості учнів 4-х класів підручниками. 


Викладання  предмету  «Української мови» здійснюють вчителі Марченко В.П., спеціаліст першої категорії, (4-А клас), Кропивна О.І., спеціаліст першої категорії, (4-Б клас). Педагоги мають відповідну спеціальну освіту. 

Програмовий матеріал з української мови викладається згідно з календарним плануванням. Вчителі добре знають вимоги програм, їх мету і завдання, що реалізують через змістовні лінії: комунікативну, лінгвістичну, українознавчу та діяльнісну. 
Учитель Кропивна О.І. має високий рівень науково-теоретичної підготовки, досконало володіє методикою навчання. У своїй роботі використовує ефективні форми і методи роботи, вдало впроваджує інтерактивні технології,  навчальний матеріал викладає цікаво, емоційно. Вчителька спонукає дітей до самостійного  творчого мислення, завжди в пошуку новизни та сучасності  у викладанні. Максимально активізує розумову діяльність, розвиває пам'ять, логічне мислення. 
Учитель Марченко В.П. вдало використовує форми і методи, які  актвізують розумову діяльність учнів. Її уроки завжди цікаві, змістовні, відзначаються добре продуманою побудовою, емоційністю. На уроці вчителька розвиває спостережливість, зорову пам’ять, увагу, уяву та логічне мислення. 

Вчителі початкової школи здійснюють  навчально - корекційну роботу з урахуванням характеру  мовних порушень учнів, використовують  ефективні  форми і засоби активізації та розвитку мовлення. Робота щодо мовленнєвого розвитку проводиться з використанням дидактичних матеріалів. 

Рівень знань, умінь і навичок учнів відповідає в основному вимогам програми, проте є учні, які мають низький рівень знань з окремих видів мовленнєвої діяльності. Причиною низького рівня знань окремих учнів є недостатня мотивація до вивчення української мови в цих учнів. 
Перевірка класних журналів показала, що вчителі дотримуються Інструкції з ведення ділової документації в загальноосвітніх навчальних закладах І-ІІІ ступенів (наказ № 412 від 08.04.2015 Міністерства освіти і науки України). Вчителі своєчасно роблять записи в журналах і здійснюють перевірку робочих зошитів.

Учні 4-х класів 100% забезпечені підручниками, рекомендованими Міністерством освіти і науки України. 

Перевірка показала, що в роботі вчителів є певні недоліки. Під час навчальної роботи вчитель Марченко В.П. мало звертає уваги на організацію самостійної роботи учнів. Кропивна О.І. недостатньо уваги приділяє повторенню пройденого матеріалу.

Відповідно до вищезазначеного,
НАКАЗУЮ:
1. Стан  навчання учнів предмету «Українська мова» вважати достатнім.

2. Вчителям початкової школи Марченко В.П., Кропивній О.І.:

2.1. Продовжити роботу з виконання чинних вимог Державних стандартів загальної середньої освіти, навчальних програм.

Постійно 

2.2. Модернізувати роботу з добору додаткової методичної літератури, рекомендованої Міністерством освіти і науки України.

До 27.05.2016

2.3. Провести індивідуальну корекційну роботу з учнями з метою ліквідації початкового рівня навчальних досягнень учнів.

До 27.05.2016

2.4. Звертати увагу на організацію самостійної роботи учнів під час навчальної роботи.

Постійно

2.5. Проводити підведення підсумків після кожного етапу уроку.

Постійно 

2.6. Приділяти увагу повторенню пройденого матеріалу.

Постійно 
Керівнику шкільного методичного об’єднання вчителів початкових класів Гребеник Л.І. р
3. стоміначити 


















































































































озглянути на засіданні методичного об’єднання питання про стан викладання української мови в 4-х класах та шляхи покращення успішності школярів.

Березень, 2016
4. Контроль за виконанням даного наказу  покладаю на заступника директора з навчально-виховної роботи у початкових класах Щолокову Н.В.

Директор школи-інтернату  № 12                                                          Л.В. Водяха

Істоміна, 392-14-16.
З наказом ознайомлені: 


Марченко В.П.

Кропивна О.І.
Гребеник Л.І.
