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             № 96  
Про перевірку техніки читання

в підготовчому, 1-4 класах
Протягом квітня 2015 проведено перевірку техніки читання вголос у підготовчому, 1- 4-х класах.


Перевірка навичок читання вголос в учнів початкових класів засвідчила, що в переважної більшості добре сформовані навички плавного читання, однак є учні, які читають повільно, припускаються спотворення звуків, перестановки та повтору звуків у словах.


У підготовчому класі (класовод Гребеник Л.І.) з 12 учнів 9 (75%) перевищують норму читання, 3 учня (25%)  читають у рамках  норми.


Результати перевірки навичок читання учнів 1-х класів (класоводи Тимченко М.С., Скляренко Н.П.) свідчать, що педагоги багато працювали над формуванням виразності і темпу читання школярів, 11 учнів (52%) перевищують норму читання, 5 учнів (24%) - читають у рамках  норми, 5 учнів (24%) – нижче норми .


У 2-А класі (класовод Щолокова Н.В.) у 8 учнів (66%) навички читання сформовані на високому рівні, у 2 учнів (17%) – на достатньому рівні, у 2 учнів (17%) – на середньому рівні. Більшість учнів читають цілими словами.


У 2-Б класі (класовод Ящишина О.Г.) у 6 учнів (55%) високий рівень читання, у 2 учнів (18%) – достатній рівень, у 1 учня (9%) – середній рівень, у 2 учнів (18%) - низький рівень. Учні, які мають оцінки середнього та низького рівня, читають повільно, по складах.


У 3-А класі (класовод Марченко В.П.) більша частина учнів читає за вимогами програми 6 учнів (46%) читають вище норми, 1 учень (8%) – норму, 3 учнів (23%) – мають середній рівень,  3 учнів (23%) - низький рівень. У учнів (Ткаченко Д., Красіля В., Расулова М.) не сформовані навички читання словами та групами слів.


У 3-Б класі (класовод Кропивна О.І.) 4 учнів (40%) читає на високому рівні, 3 учнів (30%)– на достатньому, 2 учнів (20%)  - на середньому, 1 учень (10%) - на низькому. Міланич Ю. читає на низькому рівні, що зумовлено повільністю, припущенням спотворенням звуків, перестановкою та повтором звуків у словах.


У 4-А класі (класовод Большунова Ю.В.) учні опанували спосіб читання цілими словами і групами слів. 5 учнів (50%) має високий рівень читання, 3 учнів (30%) - достатній рівень читання, 2 учнів (20%) - середній рівень читання.


У 4-Б класі (класовод Тимофєєва З.М.) 2 учнів (19%) має високий рівень читання, 5 учнів (45%) - достатній рівень читання, 3 учнів (27%) читає на середньому рівні, 1 учень (9%) - на низькому рівні.


Враховуючи вищезазначене,
НАКАЗУЮ:
1. З метою заохочення учнів до читання художньої літератури розробити список літератури на літні канікули відповідно до віку учнів.

2. Визнати роботу вчителів  Гребеник Л.І., Щолокової Н.В.,  Ящишиної О.Г. над формуванням навичок читання задовільною.

3. Вчителям Кропивній О.І., Скляренко Н.П., Тимченко М.С., Марченко В.П. більше приділяти уваги формуванню навичок читання в учнів, які мають середній та низький рівень, впроваджувати спеціальні вправи для розвитку навичок читання.

4. Контроль виконання наказу покласти на заступника з навчально-виховної роботи у початковій школі Щолокову Н.В.
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