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             № 173
Про виконання навчальних 
планів і програм у 
початковій школі
Відповідно до плану роботи Комунального закладу «Харківська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат І-ІІІ ступенів № 12» Харківської обласної ради на 2017/2018 навчальний рік заступником директора з навчально-виховної роботи у початкових класах Щолоковою Н.В. здійснено перевірку виконання навчальних програм,  календарно–тематичних планів, графіків, тематичних, контрольних робіт з усіх навчальних предметів. 
Під час аналізу виконання навчальних планів та програм за 2017/2018 навчальний рік використовувалась така нормативна база:

- Закон України «Про загальну середню освіту», Розділ VІІ. Науково-методичне забезпечення системи загальної середньої освіти (статті 41, 42): навчальні програми, ст. 33 – додержання Державного стандарту загальної середньої освіти; ст. 34 – атестація та оцінювання учнів;

- Державний стандарт початкової загальної освіти, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 20.04.2011 № 462;

- наказ Міністерства освіти і науки України від 05.08. 2016 № 948 «Про затвердження змін до навчальних програм для 1-4 класів загальноосвітніх навчальних закладів»;
- наказ Міністерства освіти і науки України від 19.08 2016 № 1009 «Про внесення змін до наказу Міністерства освти і науки України від 21.08.2013 № 1222»;

- наказ Міністерства освіти і науки України від 03.07.2017 № 1/9-362 «Про перелік навчальних програм, підручників та навчально-методичних посібників, рекомендованих Міністерством освіти і науки України для використання в загальноосвітніх навчальних закладах для навчання дітей з особливими освітніми потребами (за нозологіями) у 2017/2018 навчальному році»;
- лист Міністерством освіти і науки України від 12.07.2017 № 119-385 «Про навчальні плани та організацію навчально-реабілітаційного процесу для учнів з особливими потребами у ЗНЗ у 2017/2018 навчальному році»;
- навчальні програми для загальноосвітніх навчальних закладів.
Вивчення питання щодо  виконання навчальних програм, календарно–тематичних планів, графіків тематичних та  контрольних робіт з навчальних предметів вчителями  у 2017/2018 навчальному році показало, що викладання предметів інваріантної складової здійснюється за навчальними програмами, рекомендованими Міністерством освіти і науки України, за навчальними планами, складеними відповідно до додатку 2, 3 Типового навчального плану спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для дітей із зниженим зором (наказ Міністерства освіти і науки України від 28.01.2014 № 80) – підготовчі -4 класи. 
Вивчення стану  щодо виконання навчальних планів і програм показало, що вони є у  наявності та оформлені відповідно до нормативних вимог:
- календарні плани роботи вчителів початкової школи (погоджені адміністрацією закладу);

 - календарні плани роботи вчителів-предметників (погоджені адміністрацією закладу); 

- плани-графіки проведення контрольних робіт, тематичних атестацій, відповідають їх календарному плануванню;

- навчальні плани і програми  за 2017/2018 навчальний рік виконано у повному обсязі за рахунок ущільнення годин, за практичним мінімумом тематичних і письмових робіт та змістовно. 

Навчальні програми, за якими працюють вчителі, відповідають вимогам навчальних програм і навчально-методичних посібників, рекомендованих Міністерством освіти і науки України для використання в спеціальних загальноосвітніх школах для дітей сліпих та зі зниженим зором. Протягом року  згідно з планом внутрішкільного контролю перевірявся стан виконання навчальних програм і рекомендований мінімум письмових робіт. Із цією метою було звірено навчальні програми з календарно-тематичними планами та записами на сторінках класних журналів на відповідність між собою.

Перевірка календарно-тематичних планів встановила, що викладання навчального матеріалу здійснюється відповідно до навчальних програм, рекомендованих Міністерством освіти і науки України, та за навчальними планами, складеними на підставі Типових навчальних планів, затверджених наказами Міністерства освіти і науки України.

Перевіркою контрольних, класних і домашніх письмових робіт встановлено, що роботи оцінюються вчителями систематично, ведеться класифікація помилок. Матеріал з усіх предметів вивчається послідовно, кількість годин, відведених на кожну тему, відповідає календарному плануванню.

Корекційно-розвиткові заняття проводяться згідно з розкладом, планами, погодженими адміністрацією, програмами, рекомендованими Міністерством освіти України. 

Через хворобу вчителів, навчальні відпустки, курсове підвищення кваліфікації, додаткові вимушені канікули розбіжності у кількості навчальних годин немає за рахунок ущільнення годин.
Відповідно до перспективного плану вчителі СопельнякН.Ю., Щолокова Н.В. проходили курсове підвищення у КВНЗ «ХАНО». Питання про виконання навчальних програм і планів, стан ведення шкільної документації розглядались на нарадах за участю директора. 


 Виходячи з вищевикладеного, 

НАКАЗУЮ: 
1. Вважати навчальні плани і програми початкової школи у 2017/2018 навчальному році виконаними на достатньому рівні.
2. Заступнику директора з навчально-виховної роботи у початковій школі  Щолоковій Н.В. узагальнити та систематизувати отримані під час перевірки дані для подальшого врахування в організації роботи у новому 2018/2019 навчальному році.

3.  Керівнику методичного об’єднання Гребеник Л.І.:
3.1. Розглянути  у серпні 2018 року питання про стан виконання навчальних планів і програм.

3.2. Активізувати роботу учителів у наступному навчальному році, запроваджуючи ефективні корекційні форми роботи під час проведення навчальних, корекційних та індивідуальних занять.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор КЗ «ХСЗШІ № 12»





Л.В.Водяха     

Щолокова Н.В., 392-14-16
З наказом ознайомлена:

Гребеник Л.І.

