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Уявна подорож для учнів 4-Б класу

Тема: Історія виникнення Дніпра.

Серед багатьох великих та маленьких міст, що як намистини нанизані на блакитну стрічку Дніпра, є окремі, виникнення та подальша історична доля яких визначаються саме їх географічним положенням на цьому сяйливому водному шляху, який пов’язує балтійську північ з чорноморсько-середземноморським півднем, майже навпіл поділяючи Україну на Право- та Лівобережжя.

Перші свідчення осілості людини на території сучасного міста належать до давньокам’яної доби – палеоліту. Близько 200 тисяч років тому у глибокому яру поблизу Старих Кайдаків розташувався тимчасовий табір первісних мисливців. Їх здобиччю був величезний південний слон трогонтерій. Неандертальці залишили знаряддя праці – ручні рубила з кварциту на Монастирському острові.

А 40-35 тисяч років тому на березі сучасного ж/м Придніпровськ та Ігрень, на території парку ім.Т.Г.Шевченка, Аптекарської балки, Діївки мислівці-кроманьйольці полювали на мамонтів та зубрів.

Коли льодовик відійшов на північ на низьких ділянках берегів Дніпра та Самари виникають стаціонарні оселі мисливців, збирачів та рибалок. Найяскравішим відомим поселенням є Ігрень-8.

Більш ніж 20 пунктів із знахідками 7-4 тисячоліть до н.е. Головна їх ознака – глиняний посуд та досконалі знаряддя праці із кристалічних порід каменю. Ці поселення розташовані на території парку ім..Шевченка, у Таромському, Дівці, поруч з проспектом Воронова поблизу залізничного мосту, на островах Кодачок, Шевський.

Перші кургани-поховання у вигляді човнів теж знаходять на нашій території.

В 4-2 тисячоліттях на наших теренах розташувалися землероби-трипільці. В гирлі Самари і на правому березі Дніпра в цей час існували поселення, мешканці яких здійснювали перевезення через ріку, забезпечували притулок і охорону мандрівникам торговцям. І теж такі міста мали багато поховань: Ігреньське-8,Чаплинський могильник, на острові Самарському.

В сиву давнину саме на цій території сходилися су доходні шляхи, які пов’язували Придніпров’я зі східними районами та Балканами. В духовному житті та уявленнях давніх мешканців в цей час відбуваються відчутні зміни. Замість могильників з’являються земляні штучні пагорби – кургани – могили, за народною назвою. Вони втілювали в себе образ всесвіту. Вони були уособленням належності землі предкам, вони неодноразово використовувалися для поховань і містили в собі культові споруди – вівтарі, жертовники, майданчики для випробування тризни.

До 19 століття на території сучасного Міста існувала велика кількість курганів. Лише у нагорній частині на місті сучасних Національної гірничої академії. Соборної площі, на розі вулиць Барикадної та проспекту К.Маркса досліджено більше 10 курганів. Ланцюжки курганних насипів тяглися вздовж дніпровських берегів Мандриківки, Рибальського, Ігрені, сучасного ж/м Тополя, Південного машинобудівного заводу, аеропорту, на ж/м Західний та Північний.

На початку 1 тисячоліття до н.е. місцевість понад дніпровськими порогами населяли скіфи. Саме на півдні Дніпропетровської області знаходилось легендарне кладовище скіфських царів – так званий Герос, з якого походять всесвітньо відомі кургани Чортом лик, Товста Могила та ін.., які були відомі як «піраміди степу».

Ці «піраміди» були на території сучасного заводу ім. Петровського, на віл. Серова, на Жовтневій площі, сьогодні залишається те території сучасної психіатричної лікарні.

Сарматські поодинокі кургани знаходяться переважноу лівобережній частині міста: по пр. Правди, смт Підгородне. На станції Мігрень знайдено поховання варварського ватажка-гуна у золотій короні. Прикрашеної напівдрагоцінними камінцями.

Саме на нашій території у 5-7 століттях жили історичні анти. Їх поселення добре вивчено на Поповому мисі Ігреньського півострова, біля сучасного Південного мосту.

А в 7-9 століттях в місцевості понад Самарою мешкало слов’янське населення літописних улічів.

Особливе значення в історії Дніпропетровська належить Монастирському острову. Саме на острові зупинявся святий Андрій Первозданний, який ніс світ християнства слов’янам. У 870 році серед скель та урвищ острова знайшли притулок кілька візантійських монахів під час подорожі до Києва.

957 р. на острові зупинялась княгиня Ольга. Її супутники, візантійський епіскоп Григорій та монахи, спорудили на честь порятунку каплицю і правили в ній службу. На острові існував чоловічій монастир, в якому зупинялися київські князі Святослав та Володимир.

Після невдалої битви князів та монголо-татар на Калці та початку нашестя кочовиків настала пора занепаду і знелюднення цих багатих земель. З колишньої величі залишилися лише переправи та митниці на Ігреньському півострові.

От Хортицы, чья плоская гора 

Вмещала капище славянского Дажбога, 

Поедемте же по берегу Днепра, 

До буйного Кодакского порога. 

Тут все найдешь: невзрачный серп древлян, 

Могил сарматских каменные плиты,

 Шляхетский меч, турецкий ятаган, 

Останки мамонта, стоянки неолита.
Здесь киммерийцы двигали войска, 

Здесь бушевали скифские отряды,

 Здесь воск, меха, рабынь, янтарь, шелка 

Везли купцы от Ильменя к Царьграду.
Здесь проходили Ольга и Олег,  

 Неслась Орды жестокая орава,
Здесь, у порогов, хитрый печенег 

Убил в засаде князя Святослава.
Здесь, на пригорке, возле синих вод,

 Под кроной дуба у глубокой балки,

 Князья Руси задумали поход, 

Что был закончен битвою на Калке.

Здесь те места, где каждый клок земли 

Достался кровью, мужеством и болью. 

Здесь те места, чью летопись вели 

Мечи и стрелы, вилы и дреколья.
По берегам красавицы реки 

Огонь войны хлестал неутомимо. 

Их разорвать хотели на куски 

Владыки Польши, Турции да Крыма.
Сюда гнала крестьянская судьба
Крепацкий люд, изнывший от неволи.
Со всех сторон бежала голытьба
В степной простор, что назван Диким Полем.
Сторінка історії друга.

Внаслідок розпаду Золотої Орди утворилося кримське ханство 1449 р.. в середині 16 століття в Причорноморські степи вторгається Ногайська орда. Між цивілізацією Заходу та Сходу протягнувся Великий кордон Дикого степу в який входила наша область. Туй , незважаючи на наявність різних релігій. Мов, звичаїв, спільно використовували багатства українці та татари: «То земля не моя і не твоя, лишень Богова».

Саме тут у зоні відчуження буяла недоторканна природа, паслися табуни диких коней, стада зубрів. Оленів, кіз, диких свиней. У степових травах. Висота яких сягала двох метрів, гніздилися безліч птахів: гусей, дроф, качок та ін. У річках та озерах водилася величезна кількість риби. Особливо славилася багатством риби р. Самара. В урочищах та байраках було безліч промислового звіря: лисиць, куниць та ін., гнізда диких бджіл.

Природні багатства приваблювали татар та українців. Сприятливі умови для скотарства, промислів. Функціонувало дві мови. Взаємо проникали культури.

З середини 16 століття зміни в суспільстві і державотворенні знайшли нових потужних і грізних діячів у вигляді українського козацтва, яке набирало суто національних та православних рис. Легендарний гетьман Дмитро Вишневецький на острові Хортиця будує першу фортецю Січі. Такі фортеці як гриби виростають всюди на Великому кордоні. В основі протистояння в кордоні лежала не ворожнеча, а промисел. Тому не знешкоджували ворога, під час сутичок старалися уникнути втрат. За нападом відбувалася погоня, за людей отримували викуп, коней реалізовували через торгівлю.

Нестабільний та небезпечний край, який дарував поза державну свободу і незалежність людині, наділяв її певними рисами характеру: відважність й мужність, здатність на ризик, згідність терпіти дискомфорт і випробування. 

В козацькі часи територія міста і області були складовою частиною земель війська Запорозького, Січі. Управлінський центр знаходився у Великому Лузі на території сучасного Нікопольського району. За різними обставинами центр змінювався 5 разів, від чого Запорозька Січ отримувала іншу назву: Томасівська (80-ті рр..-1593 р.), Базавлуцька (1593-1638рр.), Микитська(1638-1652 рр.),Чортомлицька (1652-1709 рр.),Підпільненська (1734-1775 рр.)

Сильні , мужні й незалежні козаки боролися за власні станові права. Перші збройні конфлікти між польською державою і Запорозькою Січчю відбулися під керівництвом гетьманів К.Косинського і С.Наливайка. Далі були М.Жмайло і Т.Федорович-Трясило.

На судноверфі Базавлуцької Січі створюється потужний морський флот козаків. Вони у 1613 р. атакували Трапезунді зруйнували Сіноп, у 1615 р. спалили околиці Константинополя. Гетьман П.Сагайдачний у 1616 р. здобув і спалив Кафу. Таким чином, козацтво поступово ставало міжнародним політичним чинником.

Щоб запобігти самочинним походам козаків на Туреччину та Крим і не допустити війни між Річчю Посполитою та Туреччиною  король Владислав ІУ починає будувати Козацьку фортецю – залишки фортеці знаходяться поблизу аеропорту у селі Старі Кодаки.

100тисяч польських золотих надав польський сейм та за півроку у 1635р. фортеця була побудована Яном де Маріоном та інженером Бопланом.

На правому березі Дніпра на високій скелі, яка панувала над рікою, Козацьким порогом та гирлом р.Самари з дерева та землі побудований у вигляді чотирикутника з висунутими бастіонами і сухими ровами. Які були прикриті частоколом з дерев’яних паль, гармати, що прострілювали річище і береги Дніпра – такою була фортеця.

Зухвала поведінка гарнізону щодо козаків, які мали свої зимівники біля порогу, стала причиною повстання запорожців на чолі з гетьманом І.Сулимою 1635 р. На Україну вирушило військо С.Конецпольського. Козакам було запропоновано видати гетьмана та соратників, але залишити їм життя. Слово було порушено, гетьман та його побратими страчені 12 грудня  у Варшаві.

У 1637 р. вибухнуло повстання гетьмана П.Павлюка.

У 1648 р. з Микитської Січі Б.Хмельницький організував повстання, яке перетворилося на національну буржуазну революцію. Біля містечка Кам’янка  реєстровці підняли постання на підтримку Хмельницького. Через Козацьку фортецю шеститисячне військо піднялося до сучасного села Дніпрокам’янка  і по рікам доплило до Жовтих вод, де з’єдналося з Хмельницьким. Одержана перша перемога у великій війні за незалежність.

И не однажды были палачи 

Разметаны налетом соколиным 

Казацких сабель Хортицкой Сечи 

И всех Сечей встающей Украины.
Здесь пополнялись грозные ряды 

И шли на бой повстанческие силы 

Отрядов Жмайлы, Гуни, Лободы, 

Зализняка, Косынского, Трясылы.
Здесь игу иноземному был дан 

Отпор большого спаянного стана. 

Отсюда толпы яростных крестьян 

Пошли в войска Хмельницкого Богдана.
За розпорядженням Коша Запорозької Січі у Старому Кодаку була створена громада лоцманів для забезпечення судноплавства через дніпровські пороги. Навіть після знищення Січі лоцманський справі приділялася велика увага. Сьогодні це село Лоцманська Кам’янка . сьогодні у місці, де зупинялися перед порогами кораблі побудований міст через Дніпро.

Б.Хмельницький для керування шляху побудував адміністративний центр – Новий Кодак. Не випадково, а для того, щоб взяти під контроль і управління південний регіон України. І.Мазепа будував декілька фортець по річці Самара. Але після зради Мазепи Петру І цар наказав зруйнувати Чортомлицьку Січ та всі козацькі поселення на берегах Самари та Дніпра. 

Остання Січ на р. Підпільна ( Нікопольський район) суттєво змінила регіон, з’явилися багато промислів, ринкові відносини стимулювали появу багатьох містечок. Сел., слобод. Всі вони активно займалися скотарством, землеробством, промислами, торгували. Таким чином колонізація регіону швидко розширювалась. Завершення російсько-турецьких війн потенціальні можливості краю було вирішено розширяти.

Уряд царської Росії у 1776 році звернув свою увагу на район козацького порогу і заклав тут губернське місто – Катеринослав.

Будь славен час, коли народи
Не крові прагнуть, а краси!
Ти знало все, дніпрове місто,
Задуху, голод і війну,
Та підіймалося врочисто
У ще не знану вишину.
Сторінка історії третя. 

За дорученням генерал-губернатора Г.О.Потьомкіна губернатор генерал-майор Василь Чертков вирушив в подорож з метою знайти місце для губернського центру.

Вважалося, що це завдання він виконав не досить доконало, бо обрав місцем лісисту. Заболочену місцевість. Але зі стратегічної точки зору кращого для фортеці місця б не знайшлось.

Перша згадка в історичних джерелах про Катеринослав відноситься до 1776 року. 23 квітня 1776 року В.О.Чертков подав рапорт на ім’я Г.О.Потьомкіна, в якому повідомляв, що місце для губернського центру обране. Почалося інтенсивне будівництво за проектами архітектора Н.Я.Алексеєва. Першими будівлями стали губернаторський будинок, казарми для солдатів, хати-мазанки. У 1778р. освячена Святодухівська церква. У 1781 році в Катеринославі налічувалося більше 200 будинків та мешкало 270 купців, 874 міщани та робітники, 1050 «разного звания людей», всього 2194 «души» (чоловічої статі). В 1784 р. у Катеринославі налічувалось вже 3575 чоловік «мужеска пола».

В указах 1783 та 22 січня 1784 рр. вирішено було перенести Катеринослав «по лучшей удобности на правой стороне реки Дніпра у Кайдака…» намісник краю князь Г.О.Потьомкін особисто обирав місце для майбутнього будівництва неподалік від слободи Половиці, нижче за течією від містечка Новий Кодак.

Половиця знаходилась в сьогоднішній центральній частині міста від вулиці Ливарної до сучасного театру опери та балету. Осавул Лазар Глоба заснував два катеринославських сади. Г.О.Потьомкін чітко визначив програму розвитку міста та масштаби його забудови. Катеринослав планувався як третя, південна столиця російської держави, економічний, адміністративний і культурний центр Південної України. Гігантські розміри міста, величність та монументальність споруд в уяві Потьомкіна мали символізувати нове життя мешканців південних територій. Катеринослав мав займати площу 20 верст у довжину, 15 верст у ширину. Загалом 300 кв. верств передбачалося, що головні вулиці міста будуть мати ширину 60-80 метрів. Бідував місто видатний французький архітектор Клод Геруа.

У 1787 році російська імператриця Катерина ІІ вирушила у подорож до чорноморського узбережжя. Шлях її лежав через колишні запорозькі землі. 2 дні імператриця провела у Новому Кодаку (7-8 травня). 9 травня відбулася урочиста церемонія закладки Преображенського собору. Імператриця разом з австрійським імператором Йосифом ІІ та Г.О.Потьомкіним поклали перші камені у його фундамент. 

З 1789 року до Катеринослава було переведене губернське правління. З 1788 року новий архітектор І.Старов розпочав нове будівництво вулиць міста – заложив шлях від торгової площі до Нових Кодаків – сучасний проспект К.Маркса.

