Вихователь. Коновалова Т.І.
Виховна група у складі учнів (вихованців) 7-А та 7-Б класів

Дата проведення. 02.04.2020

Форма проведення. Пізнавальна година спілкування
Тема. Новий час – нові професії
Мета. познайомити учнів (вихованців) з новими професіями, якостями, необхідними для кожної спеціальності; дати можливість «приміряти» на себе різні професії.

Хід заходу
I. Вступне слово вихователя
- Останнім часом на ринку праці з'явилися зовсім нові професії, назви яких не завжди навіть запам'ятовуються. «Медіапленнер», «кріейтор», «бренд-менеджер» привертають увагу і викликають незрозумілий трепет, особливо у людей старшого покоління. Звідки з'являються нові професії і що ж означають незнайомі назви?

З розвитком ринкових відносин в умовах конкуренції у будь-якого виробника виникає необхідність так піднести свій товар, щоб він став пізнаваним і розкуповувався. З'явилися фахівці, які займаються просуванням нових товарів на ринку: супервайзери, мерчендайзери, промоутери, менеджери з реклами.

На Заході ці професії виникли набагато раніше, ніж в Україні Тому недавно з'явилися фахівці, які  виходять на український ринок з вже готовими іноземними назвами. В сучасних економічних умовах у споживача великий вибір. Щоб допомогти йому розібратися у великій кількості товарів і послуг, з'являються нові фахівці, які, досягаючи висот професіоналізму, виправдовують необхідність існування своєї професії.
Розповідь хто такий іміджмейкер. Іміджмейкер допомагає створити образ успішної людини. Він визначає типаж клієнта, спираючись на лінії його фігури і особи, підбирає одяг, зачіску та взуття, виявляє стиль, створює професійний образ і навіть коригує поведінку клієнта. Іміджмейкеру необхідно знати правила макіяжу, стилів одягу, основи психології та етикету, значення поз, жестів, міміки. Він може навчити грамотної мови, використання спеціальної термінології. Повинен вміти передбачати ситуації, розбиратися у всіх дрібницях, переконати клієнта в важливості змін у зовнішності, в поведінці, в мові.

Кожен успішний бізнесмен повинен виглядати бездоганно. Таким чином, ваш зовнішній вигляд має дуже велике значення для ведення справ. Будьте завжди на висоті і не забувайте, що ви особа компанії.

Розповідь про професію маркетолога.

1. Маркетолог (буквально «вивчає ринок"). Проводить маркетингові дослідження за пропозиціями і попиту на певну продукцію.

Головне завдання маркетолога: знати закони ринку, щоб використовувати їх для досягнення максимального результату в бізнесі.

У чому полягає робота маркетолога?

1. Маркетолог повинен з'ясувати: чому той чи інший товар (послуга) приваблює покупців. Чому карамель "Порив вітру" користується більшою популярністю, ніж цукерки "Лежебока"? Хто частіше купує ці цукерки: пенсіонери, школярі або домогосподарки?

А також він повинен здійснювати:

• збір і обробку статистичного матеріалу;

• ретельний аналіз отриманих даних;

• прогнозування ринку.

2. На основі досліджень ринку фахівець складає маркетинговий план, на базі якого керівництво приймає рішення про товарний асортимент.

Маркетолога відрізняє творчий підхід до роботи: створення цікавої і затребуваної продукції, організація рекламної кампанії, налагодження ефективної системи реалізації, просування товару на ринку.

3. Бере участь у створенні реклами та забезпеченні реклами. Він не займається створенням реклами, а визначає головне - загальні напрямки і цільову аудиторію (тобто ту частину населення, яку в більшій мірі може зацікавити пропонований товар). Наприклад, ролик, що рекламує жувальну гумку, навряд чи зацікавить пенсіонерів. Для виявлення цільової аудиторії і її ставлення до тієї чи іншої продукції проводяться різні опитування, інтерв'ю, анкетування.

Як кажуть фахівці-маркетологи, їх робота - це технологія (розробка стратегій) і мистецтво (робота з людьми, що вимагає душу, талант, уяву). Хоча маркетолог не контактує безпосередньо з клієнтами, значну частину його діяльності становить вивчення їх думок, характерів, особливостей.

Необхідні якості маркетолога:

• схильність до розумової, аналітичної роботи;

•
творчі здібності;

• інтуїція;

• нестандартний погляд на звичні речі і явища;

• вміння стійко переносити невдачі;

• робити висновки навіть з явно "провалився" справи.

Маркетолог - активна, невгамовна людина, що вміє добути інформацію, щоб не відстати від часу.

2. Бренд-менеджер (бренд від англ. - клеймо) - основний носій і реалізатор ідеї бренду.

Бренд - добре знайома торгова марка.

Робота бренд-менеджера: він повинен придумати торгову марку фірми і зробити її відомою і добре впізнаваною, продукція повинна відрізнятися.

• На які категорії населення орієнтована продукція?

• Як представити продукт, щоб він добре запам'ятався?

Повинен знати закони реклами, інформацію про ринок, про конкуруючих фірмах, маркетинг, зв'язки з громадськістю.

Якості: надійність, відповідальність, організованість, самостійність, ініціативність, енергійність, здатність до творчості, комунікабельність.

Освіта: вища економічна освіта в галузі маркетингу; участь в семінарах або майстер-класах по бренду.

3. Кріейтор (з англ. - творець, творець) - креативний директор компанії, людина, яка відповідає за розробку, ведення і контроль рекламних проектів.

Кріейторами називають і тих, хто знаходиться в його підпорядкуванні копірайтерів - творців рекламних текстів, а також арт-директорів - фахівців, що визначають основну ідею
4. Арт-директор (те ж саме, що і кріейтор):

• приділяє більше уваги художньому напрямку в діяльності компанії;

• розробляє макети журналів, книг, газет;

• вирішує всі питання, пов'язані з дизайном; відповідає за суворе дотримання єдиного фірмового стилю всіх випущених друкованих видань.

Працюють арт-директори в рекламних агентствах, на радіостанціях, в телевізійних компаніях, видавничих будинках, web-студіях.

Освіта: ніде таких фахівців не готують; в цю професію приходять художники, дизайнери, з вищою художньою і вищою філологічною освітою.

Повинен володіти:

• творчими здібностями;

• творчим чуттям;

• творчою сміливістю;

• гнучкістю мислення;

• добре розвиненою уявою;

• неабияким почуттям гумору;

• бездоганним смаком;

• широким кругозором;

• володіти даром переконання і презентаційними навичками, тобто вміти представити свою ідею замовнику.

Повинен вміти:

• працювати з людьми;

• бути комунікабельним;

• генерувати яскраві, нестандартні, що продаються ідеї;

• розбиратися в журналістиці і психології, основи менеджменту і маркетингу;

• завжди перебувати в курсі останніх подій, нововведень, тенденцій і технологічних ідей в сфері піару, реклами та засобів масової інформації.

Відмінність в роботі кріейтора і художників, музикантів, письменників:

• Художник, музикант, письменник насамперед прагне реалізувати себе в творчому процесі, вкласти в нього свої думки, смаки, настрій або фантазію.

• Креатив спрямований перш за все на інших людей, причому на тих з них, хто входить в так звану цільову групу споживачів товару, заздалегідь визначену іншими фахівцями.

• Просто творча людина може дозволити собі працювати на майбутнє і не відразу отримати визнання.

• Ідеї кріейтора неодмінно повинні працювати тут і зараз.

5. Логістик (логіст) - (від грец. «Мистецтво обчислювати, міркувати»)

Від них залежить фінансове благополуччя багатьох компаній. Вони економлять гроші, а не заробляють їх.

Основне завдання: при мінімумі витрат досягти максимальної користі і прибутку.

Коли з'явилася ця професія?

У стародавні часи в Римській імперії була створена оптимальна система розподілу продовольства.

Американські вчені розробили під час другої світової війни технологію постачання армійських частин: потрібно забезпечити доставку необхідної продукції в належній кількості в потрібне місце в строго визначені терміни.

Остаточно логістика як прикладна дисципліна формувалася в 60-х роках ХХ століття з появою в розвинених країнах супермаркетів і бурхливим зростанням мереж роздрібної торгівлі.

Сфера діяльності: різноманітні торгові, складські та транспортні операції.

Мета: досягнення ефективності кожного підрозділу і максимальної економії коштів і ресурсів.

За висловом одного з журналістів, логіст - це професійний скнара.

Функції логіста:

• зв'язати воєдино всі ланки і ланцюжки "закупівля - перевезення - розмитнення - страхування - складування - упаковка - продаж";

• оцінювати результативність і ймовірні наслідки того чи іншого рішення;

• брати участь в плануванні виробництва і ринків збуту;

Логісту необхідно мати:

• аналітичний розум і системне мислення; інтуїцію;

• вміння швидко знаходити вихід зі складних ситуацій;

• навички спілкування з людьми;

• глибокі знання математики, техніки, економіки, чинного законодавства і принципів бізнесу.

Хорошим логістом може бути гравець за природою, наділений талантом пересувати товари і вантажі, подібно фігурам на шаховій дошці.

Де готують логістів: Вища школа економіки, Державний університет управління.

У багатьох країнах логістам вдається повністю виключити перебування будь-якої продукції на складах. Наприклад, на заводах німецького автомобільного концерну "Фольксваген" недавно ліквідували всі склади для зберігання комплектуючих деталей. Було вирішено підвозити ці вироби малими партіями з таким розрахунком, щоб їх вистачало на одну робочу зміну. В результаті нововведення компанія значно заощадила на орендній платі, витратах на світло та опалення, на зарплати складських працівників. За твердженням фахівців, скорочення так званих логістичних витрат всього на 1% здатне привести до збільшення обсягів продажів на 10%, що є заповітною мрією будь-якого підприємства.

6. Медіапленнер планує і дає рекомендації по найбільш вигідного вкладення коштів, що виділяються на рекламування того чи іншого товару, розкрутку назви фірми або торгової марки - бренду. Іншими словами, він визначає коло газет, журналів, радіо- і телеканалів, навіть Інтернет - видань, які змогли б забезпечити максимальну доступність рекламної інформації тієї аудиторії, яка є потенційним споживачем продукції.

Ця професія з'явилася зовсім недавно, на початку 90-х років.

Необхідні якості:

• ерудованість і інтелект;

• хороше знання існуючих на сьогоднішній день засобів масової інформації, їх спрямованості та аудиторій;

• орієнтування в інтересах, смаках, перевагах різних груп населення;

• вміти передбачити, яка інформація, подія, видання та програма зможуть зацікавити н6а даний момент;

• перебувати в курсі політичних, культурних подій, всіх новинок в світі преси, теле- і радіомовлення, Інтернет  -видань.

При прийомі на посаду медіапленнера віддається перевага випускникам технічних і економічних вузів. Спеціально на медіапленнера не навчають, так як це нова професія.

7. Мерчендайзер - фахівець, який виграшно представляє товари своєї фірми.

Завдання мерчендайзера: покупець, прийшовши в магазин, повинен придбати товар саме його компанії.

Обов'язки мерчендайзера:

• виграшно подати товар своєї фірми: повісити плакат з видом товарів саме там, де потрібно, щоб покупець захотів придбати тільки його;

• підтримувати порядок на полицях: покупцеві неприємно брати в руки запилену або пом'яту коробку;

• стежить за термінами придатності продукції і за тим, щоб кожен товар мав цінник: адже іноді саме вартість товару грає вирішальну роль в покупці товару;

• стежить за попитом продукції, за цінами конкурентів на аналогічний товар; всі відомості представляє в маркетинговий відділ компанії і таким чином впливає на процес продажів.

Мерчендайзеру необхідно знати:

• психологію покупця;

• як зробити хороше освітлення;

• вміти розташувати рекламні стійки в магазині;

• вміти так розташувати полиці, вітрини, щоб у покупця була можливість вільно підійти до товарів.

Навчання професії мерчендайзера проводиться на робочому місці. Це не основна справа всього життя, а лише початкова сходинка в кар'єрі.

8. Супервайзер організовує і контролює роботу мерчендайзерів і торгових представників (неправильно виставлений товар, невдало розташований рекламний плакат).
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