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Тема. «Добро і зло і нашому житті»
Мета. Формувати ціннісне ставлення до людей,  почуття  
Вступне слово вихователя
Доброго дня! Сьогодні ми поспілкуємось на вічну тему нашого буття: що таке добро і що таке зло в відносинах між людьми.
Для визначення, що таке добре, а що таке погано, що є добром, а що злом, дуже важливо зрозуміти, де знаходиться межа між ними. Що ж все-таки є добром, а що – злом.
Добро – поняття моральності, що означає навмисне прагнення до безкорисливої ??допомоги ближньому, а також незнайомій людині, тварині і навіть рослині. У життєвому сенсі цей термін відноситься до всього, що отримує у людей позитивну оцінку, або асоціюється зі щастям і радістю.

Зло – поняття моральності, що означає навмисне, умисне, свідоме заподіяння кому-небудь шкоди, збитку, страждань. У життєвому сенсі зло відносять до всього, що отримує у людей негативну оцінку, працюється ними, суперечить правилам моралі.

Добро і зло – протилежності, які заперечують одна одну. У європейській традиції добро зазвичай асоціюють зі світлом, світлим, білим. Зло – з темрявою, темним, чорним. 
Проблему добра і зла можна розглядати в самих різних областях, таких як, етика, філософія, релігія, фольклор, але ми зупинимося на темі добра і зла в сучасному світі. Це найбільш поширена тема для розмірковування про те, що ж все-таки є добром і злом з точки зору сучасного суспільства.

Для кожного з нас добро і зло символізує абсолютно різні речі. Для когось перевести стару через дорогу – єдине добро всього його життя, а для когось побудувати безкоштовну школу для дітей-сиріт – дещиця в незліченній низці добрих справ. Злом багато хто вважає вживання алкоголю, куріння, нецензурну лайку. Хтось вважатиме це способом життя… Як казав Лев Толстой: «- Ми любимо людей за те добро, яке ми їм зробили, і не навидімо за те зло, яке ми їм робили!».
Поняття про добро і зло мають формуватися в дитинстві. І починається добро саме тоді, коли на світ з’являється дитина. Чисте, світле,  добре створення .
Необхідно направляти позитивну енергію на знищення зла як явища. Кожен день, кожну годину, кожну мить. Людина ніколи не стане повністю ідеальною, але це вже інша історія, а зменшувати злі діяння може кожен. Шляхом самопошуку, самовдосконалення, самодисципліни, самореалізації. У кожному слові є корінь «сам», і я вказую на нього не просто так, а з метою закликати, і переконати вас у тому, що ні суспільство, соціум, батьки, повністю не вплинуть на сприйняття добра і зла, крім вас самих. Саме тут і закінчується зло. Саме в нас з вами. У нашій роботі над собою! Тому бажаю усім вам невичерпної волі і прагнення діяти, виходячи тільки з добрих спонукань! Пропоную вам перейти на цю сторінку на ю-тубі https://youtu.be/nVLZZi5frz0 та вибрати на свій смак для перегляду фільм, який додасть вам впевненості в своїх добрих намірах. На останок.
[bookmark: _GoBack]Можна  згадати легенду-притчу про старого індійця: «Старий індієць одного разу сказав синові :
- У людині живе два вовки: Добро і Зло
- Який же сильніший, який перемагає?
Мудрий індієць відповів: «Той, якого ти годуєш!»
Поміркуйте над цим.

