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Тема. «Таємна історія Княгині Ольги»
Мета. Формувати ціннісне ставлення до держави,  почуття  патріотизму,                    любові до України,  знання про основні віхи з історії становлення  України; заохочувати  проводити власні дослідження на основі історичних джерел; визначити роль княгині Ольги в державотворенні Київської Русі. 
Вступне слово вихователя
Добрий день! Сьогодні я зупиню вашу увагу на історичній особі нашої держави в часи її становлення. 
У минулому суспільство вигадало сотні способів позбавити жінок їхніх прав. Талановиті, сильні, яскраві залишали свій слід в історії, але скільки труднощів їм доводилось долати. Я хочу, щоб ви зрозуміли, наскільки важко було проявитися жіночим талантам в чоловічому світі.  В пам’ять про видатних українок сьогодні наша розмова.
Княгиня Ольга.
Спершу вона тричі – з вишуканою жорстокістю! – помстилася древлянам за вбивство чоловіка-князя, а потім упродовж усього свого регентства ревно оберігала мир та налагоджувала дипломатичні стосунки, поки сусідні правителі невпинно воювали. Її спроби запровадити в Київській Русі християнство зазнали невдачі не тому, що княгиня Ольга десь припустилася помилки, а радше тому, що то були тільки перспективи й плани, а не власне спроби. Вона була надто мудрою, надто далекоглядною й обережною для різких рухів, якими незабаром прославиться її син Святослав.
Де й коли вона народилася? З якого роду – знатного чи простого – походила? Чи були в її родоводі князі? Історики по-різному відповідають на ці запитання.
Найпоширеніша гіпотеза твердить, що майбутня княгиня Ольга народилася близько 890 року в землях кривичів, у місті Пскові. У “Повісті минулих літ” говориться, що 903 року Ігореві привезли наречену з Плескова (діалектна форма назви “Псков”) й “була вона мудрою та кмітливою”. Інша гіпотеза твердить, що оскільки ім’я Ольга (Хельга) – скандинавського походження, то цілком імовірно, що княгиня була шведкою. Третя гіпотеза називає Ольгу болгарською царівною, а четверта й узагалі обстоює думку, що майбутня княгиня – дочка псковського посадника (глави міста) Госмомисла. Хоча, якщо забігти дещо наперед і зважити на те, з яким умінням та з якою гідністю вона вміла себе тримати, як упевнено й твердо вершила державні справи, то більш вірогідними видаються ті гіпотези, згідно з якими Ольга – аристократка за походженням, з самого малечку навчена віддавати накази й приймати почесті. У ті часи, як не крути, навряд чи могла мати місце історія про Попелюшку на найвищих щаблях державної влади. Та й наступне в часі свідчення про Ольгу – яскравий тому доказ.
[bookmark: _GoBack]Власне ця легенда – перший чіткий епізод із життєпису Ольги, що зберігся до наших днів.
 Я сподіваюсь, що вас зацікавить подальший розвиток подій в житті Великої Княгині Ольги. Перегляньте це  відео  https://youtu.be/oxYJJY0daMQ , або загляньте на цю сторінку https://povaha.org.ua/knyahynya-olha-meni-ne-treba-ni-tryzny-ni-mohyly/, де зможете більш докладніше ознайомитись з подіями тих часів нашої держави і вас не залишать байдужими перепетії в житті знаменної українки.
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