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№ 145
Про підсумки засідання 

атестаційної комісії від 24.04.2020 
Відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і  науки  України від   06.10.2010  № 930 (із змінами), на виконання наказів Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 19.09.2019 № 217 «Про утворення атестаційної комісії ІІІ рівня при Департаменті науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації та атестацію педагогічних працівників Харківської області у 2019/2020 навчальному році», від 24.04.2020 № 59 «Про підсумки засідання атестаційної комісії ІІІ рівня від 24.04.2020», на підставі рішення атестаційної комісії ІІІ рівня при Департаменті науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації та враховуючи лист Міністерства освіти і науки України від 27.03.2020 № 1/9-179 щодо проведення атестації педагогічних працівників у 2020 році в умовах карантину, наказ Міністерства освіти і науки України від 16.03.2020 № 406 «Про організаційні заходи для запобігання поширенню коронавірусу COVID-19» (зі змінами), 

НАКАЗУЮ:

1. Визнати такими, що відповідають займаній посаді та атестовані, наступні педагогічні працівники:

Данильчук Алла Юріївна, вихователь Комунального закладу «Харківська спеціальна школа № 12» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Крилов Павло Сергійович, учитель історії Комунального закладу «Харківська спеціальна  школа № 12» Харківської обласної ради, якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Федосова Вікторія Борисівна, учитель трудового навчання Комунального закладу «Харківська спеціальна  школа № 12» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Ящишина Олена Григорівна, учитель початкових класів Комунального закладу «Харківська спеціальна школа № 12» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».
2. Головному бухгалтеру  Андрієнко Ю.А. здійснювати нарахування заробітної плати  педагогічним працівникам згідно з рішенням атестаційної комісії від дня її засідання.

3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор   КЗ «ХСШ № 12»ХОР                


 Любов Водяха
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