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№ 262
Про перевірку стану 

ведення учнівських  зошитів 
     Згідно  з  планом  роботи на 2020/2021 навчальний рік протягом березня місяця 2021  року  заступниками   директора з НВР     Дереглазовою Н.М., Леоновою С.І., методистом Семененко О.В., представниками учнівського комітету закладу освіти з метою виявлення стану ведення  учнівських   зошитів з математики та української мови  учнів 4 класів, російської мови учнів 4-А класу,  української мови та літератури учнів  10 класів, дотримання єдиних вимог,  поліпшення роботи з боку вчителів та здобувачів освіти з підвищення грамотності  та акуратності ведення зошитів було  перевірено  стан  ведення  учнівських зошитів.
Аналіз отриманих результатів свідчить про те, що вчителі початкових класів ведуть роботу з учнівськими зошитами відповідно до нормативних вимог,  перевіряють учнівські зошити. Поточне оцінювання в основному здійснюється правильно і своєчасно, згідно з вимогами керівних документів. Обсяг класних і домашніх робіт відповідає нормам. 

 Під час перевірки було виявлено, що у 4-Б класі (вчитель Кропивна О.І.) зошити перевіряються систематично та якісно, багато уваги приділяється правильному оформленню записів у них. Оцінки за письмові роботи виставляються об’єктивно, обсяг письмових робіт відповідає нормам, правильно виправляються помилки. Здійснюється індивідуальний та диференційований підхід до робіт учнів. Вчитель заохочує дітей до навчання (пише коментарі після перевірки робіт). Найкращі зошити мають учні: Бирюкова  Д., Сущенко А. ( 4-Б кл.).

Але під час перевірки зошитів були виявлені й окремі недоліки, а саме:

- у 4-А класі (вчитель Штих О.С.)  приділяє увагу чистоті ведення учнівських зошитів та правильному оформленню записів у них. Більшість учнів охайно ведуть зошити. Але є учні в зошитах яких є непотрібні записи Кутько Б. (4-А кл.), наявні помилки в оформленні титульної сторінки  зошита у Швецової Л. ( 4-А кл.). Неохайні зошити у  Швецової Л., Майстренко У., Михайлова А.( 4-А кл). 

Письмові роботи перевіряються   не систематично (вчитель 4 – А класу Штих О.С.). 

Перевірка зошитів 10 класів  показала, що майже всі здобувачі освіти охайно роблять записи, додержуються єдиного орфографічного режиму. По предметам  кількість зошитів відповідає вимогам та рекомендаціям Міністерства освіти і науки України. Є учні, зошити яких неохайні: наявні брудні виправлення, використання коректору, деякі учні використовують ручку для виконання підкреслень: Тарасенко В. (10-А кл.), Стороженко В.  (10-А), Бабко О.(10-Б кл.), Райпорт О. (10-Б кл.), Ягірський В. (10-Б кл.).

Найкращі зошити мають учні: Волчкова К. (10-Б кл.), Снаговський С.(10-Б кл.), Глушкова Ю.,(10-А), Запорожець П. (10-А).  Вчителі української мови та літератури Ткаченко Т.П. і Бобрусь І.В. перевіряють зошити систематично, оцінки за ведення зошитів виставляються  до класних журналів. 

На  підставі  вищевикладеного,
НАКАЗУЮ:

1. Заступнику  директора з НВР Дереглазовій Н.М., Леоновій С.І.:

1.1. Ознайомити  педагогічних  працівників з результатами  перевірки.

До  10.04.2021
1.2. Організувати  проведення  конкурсу  на  кращий  зошит.

10.05.2021

2. Вчителям: 

2.1. Стежити за охайністю ведення записів у зошитах.

2.2. Систематично перевіряти зошити, відповідно до вимог.

                                                                                                        Протягом року 
3. Штабу  учнівського  самоврядування:
3.1. Продовжувати     рейди  по  перевірці  зошитів.

Щомісячно

4. Контроль  за  виконанням  наказу  покласти  на  заступників  директора  з НВР Дереглазову Н.М., Леонову С.І..
В.о. директора КЗ «ХСШ №12»ХОР                           Наталія Дереглазова

З наказом від 30.03.2021 № 262 ознайомлені:
Леонова С.І. 

Ткаченко Т.П.

Бобрусь І.В.

Штих О.С.

Кропивна О.І.

