PAGE  
10

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ХАРКІВСЬКА СПЕЦІАЛЬНА ШКОЛА №12»
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           № 310
Про підсумки проведення методичної роботи 

з педагогічними працівниками 

у 2020/2021 навчальному році
У 2020/2021 навчальному році педагогічний колектив закладу освіти в своїй роботі керувався законом України «Про освіту» від 5 вересня 2017 року № 2145-VIII; Концепцією реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти “Нова українська школа” на період до 2029 року, схваленою розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14 грудня 2016 р. № 988-р.; постановами Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019р. № 800 «Деякі питання підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників» та від 27 грудня 2019р. № 1133 «Про внесення змін до Порядку підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників», Типовим положенням про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 р. № 930, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 14.12.2010 р. за  № 1255/18550 (із змінами, затвердженими наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 20.12.2011 р. № 1473, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 10.01.2012 р. за № 14/20327); «Положенням про спеціальну школу», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 6 березня 2019 р. № 221, Положенням про загальноосвітній навчальний заклад (постанова Кабінету Міністрів України від 27 серпня 2010 № 778), рекомендацій Міністерства освіти і науки України «Щодо організації і проведення методичної роботи з педагогічними кадрами в системі післядипломної педагогічної освіти та форм науково-методичної роботи» (лист Міністерства освіти і науки України від 03.07.2002 року № 1/9-318) та Статутом закладу освіти. 
На підставі Положення про методичну роботу з педагогічними кадрами загальноосвітніх шкіл України (лист Міністерства освіти і науки України від 03.07.2002 року № 1/9-318), з метою подальшого удосконалення методичної роботи було видано наказ № 175 від 31.08.2020 «Про організацію та проведення методичної роботи з педагогічними працівниками у 2020/2021 навчальному році».

У 2020/2021 навчальному році, з дотриманням законодавства України в частині запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, методична робота була скоригована і спрямована на підвищення рівня кваліфікації вчителів, удосконалення майстерності, надання практичної допомоги педагогічним працівникам у розвитку творчої майстерності та активізації їх творчого потенціалу. Організаційно-методична робота була спрямована на різнорівневу реалізацію основних положень закону України «Про освіту», інструктивно-методичних рекомендацій Міністерства освіти і науки України, методичних рекомендацій комунального вищого навчального закладу «Харківська академія неперервної освіти». Методична робота проводилась за змішаними і дистанційними формами роботи. 
У 2020/2021 навчальному році методична робота була спрямована на підвищення рівня кваліфікації вчителів, удосконалення майстерності, надання практичної допомоги педагогічним працівникам у розвитку творчої майстерності та активізації їх творчого потенціалу. Організаційно-методична робота була спрямована на різнорівневу реалізацію основних положень закону України «Про освіту», інструктивно-методичних рекомендацій Міністерства освіти і науки України, методичних рекомендацій Комунального вищого навчального закладу «Харківська академія неперервної освіти». 

Протягом 2020/2021 навчального року робота педагогічного колективу була спрямована на єдину проблему: «Забезпечення системного підвищення якості знань на основі організації освітнього середовища та корекційно-розвиткового супроводу в умовах спеціального закладу освіти» та єдину методичну проблему: «Розвиток професійної компетенції педагогів як умова підвищення якості освіти в умовах Нової української школи». Метою методичної роботи є: «Безперервне вдосконалення рівня педагогічної майстерності педагогів, їхньої ерудиції й компетентності в галузі певної науки (навчального предмета) і 
Пріоритетні напрями методичної роботи у 2020/2021 н.р.:

· підвищення методологічної, інформаційної культури педагогічних працівників;

· методична підготовка вчителів за інноваційними технологіями дистанційної і змішаної форм навчання, проведення діагностичної роботи, моніторингу якості освіти;

· надання практичної методичної допомоги педагогам;

· проведення атестації педагогічних працівників;

· вивчення ефективного педагогічного досвіду Яснопольської О.Ю. (учитель української мови та літератури) та Кропивної О.І. (учитель початкових класів).

Основні функції методичної роботи у закладі: планувальна, організаційна, діагностична, прогностична, моделююча, компенсаторна, відновлювальна, коригуюча, пропагандистська, координуюча.

У закладі освіти проводились моніторингові дослідження рівня навчальних досягнень учнів з різних предметів, завдяки яким визначено шляхи вдосконалення освітнього процесу. Аналізувалась участь учнів закладу у різних конкурсах, олімпіадах. Простежено результативність відповідно до рівня педагогічної майстерності учителя, організована робота щодо підвищення професійного рівня педагогів закладу відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 р. № 800 «Деякі питання про підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників», «Зміни, що вносяться до Порядку підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників», затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2019 р. № 1133, листа Міністерства освіти і науки України від 04.03.2020 р. № 1/9-141 «Щодо підвищення кваліфікації педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти».

Протягом 2020/2021 року проведено засідання за планом:

· педагогічні ради;
· педагогічні читання;
· тифлосемінари;

Колектив закладу здійснив заходи щодо зміцнення складу педагогічних працівників та їх захисту.

З питань дотримання трудового законодавства педагогічними працівниками, виконання нормативних документів Міністерства освіти і науки України постійно проводились інструктивно-методичні наради.
Головними завданнями  методичної роботи є: 

-   ознайомлення з нормативно-правовими документами, які визначають державну політику в галузі освіти;

-   використання  на практиці сучасних інформаційних та комунікативних технологій у системі науково-методичної роботи умовах упровадження концепції Нової української школи;

- вплив методичної роботи на результативність освітнього процесу за підсумками олімпіад, конкурсів;                                                                                          

-    залучення до науково-дослідницької та експериментальної роботи вчителів                                                     та учнів;

-   створення умов для зародження, оцінювання та використання  педагогічного досвіду.
З метою цілеспрямованої роботи та для забезпечення колективного керівництва методичною роботою було затверджено с структуру та форми методичної роботи, складено план роботи над методичною темою, розглянуто, обговорено та затверджено плани роботи шкільних методичних об’єднань на 2020/2021 навчальний рік. 

Протягом  2020/2021  н.р. було організовано роботу шкільних методичних об’єднань вчителів-предметників та вихователів, затверджено плани їх роботи, методичні проблеми, над якими працювали шкільні методичні об’єднання, визначено керівників з числа досвідчених педагогів. Робота методичних об’єднань була спрямована на удосконалення методичної підготовки, фахової майстерності вчителя, удосконалення методики проведення уроку. Діяльність шкільних методоб'єднань було сплановано на основі плану роботи закладу на рік. Проведено  заплановані засідання методичних об’єднань з усіх напрямів, робота яких будувалася за окремими планами. На  запланованих  засіданнях  методичних об’єднань обговорювалися як організаційні питання (рекомендації МОНУ, обласних конференцій, серпневої міської онлайн-конференції, рекомендації  щодо викладання і вивчення навчальних предметів у 2020/2021 н.р., зміни  у навчальних програмах, підготовка і проведення олімпіад, предметних тижнів, проведення моніторингів, так і науково-методичні питання. 
Упродовж  2020/2021 н.р.  проведено  предметні  тижні: математики, фізики, географії (18.01-22.01.2021), англійської мови (15.02-19.02.2021), трудового навчання (01.03-05.03.2021), української мови та літератури (09.03-12.03.2021), тиждень протидії боулінгу (14.09-18.09.2020). Вихователями проведені відкриті загальношкільні заходи: Свято першого дзвоника, День Соборності: «Соборна і вільна моя Україна» (22.01.2021), інформаційна година, приурочена Міжнародному дню пам′яті жертв Голокосту (27.01.2021), День пам′яті героїв Крут. Вечір пам′яті «Маків цвіт» (27.01.2021), День героїв небесної сотні. Вечір пам′яті «Плине кача…» (19.02.2021), до Міжнародного дня рідної мови: круглий стіл «Лиш народи, явлені у Слові достойно можуть жити на Землі» (22.02.2021), до Міжнародного дня боротьби за права жінок і міжнародний мир (05.03.2021), Шевченківське свято «Якби ви вчились так, як треба…» (09.03.2021), усний журнал «Біль, якому немає меж, - ЧАЕС» (26.04.2021), виховна година «Посвята матері» до Дня матері (11.05.2021), інтерактивна інформаційна година до Дня пам′яті жертв геноциду кримськотатарського народу (18.05.2021), свято-презентація «Українська вишиванка – етнічний бренд, перевірений історією» (20.05.2021), Свято останнього дзвоника (04.06.2021).
У зв′язку з впровадженням карантину не проведені запланований Шевченківський тиждень, тиждень музики та образотворчого мистецтва, тиждень біології хімії та екології, тиждень історії та правознавства. Звіти про проведення методичних тижнів узагальнено та висвітлено на сайті школи у розділі «Методична робота». 
Проаналізовано участь вихованців школи у ІІ етапі Всеукраїнських олімпіад, адміністрацією закладу вказано на достатню роботу з виявлення обдарованих дітей. Як наслідок – п′ять  переможців ІІ етапу Всеукраїнської олімпіади: 
учениця 9 класу Вдовиця Анна (трудове навчання, ІІІ місце) та учень 12 класу Клименко Володислав (трудове навчання - ІІ місце, учителі Оксенчук С.В. та Федосова В.Б.; з біології  (учитель Андрієвська О.В.): учень 9 класу Демиденко Кирило (ІІ місце) та учениця 8 класу Михайлова Анна (ІІІ місце); з історії (учитель Крилов П.С.): учень 12 класу Клименко Володислав (ІІ місце).  

Постійно учителі-предметники організовують участь учнів у Всеукраїнських предметних олімпіадах «На урок» (70 дипломів переможців та учасників) та «Всеосвіта» (20 дипломів переможців та учасників).
Учні школи брали  активну участь у різноманітних конкурсах:

· Міжнародний інтерактивний природничий конкурс «Колосок - весняний - 2021» ;

· Міжнародний конкурс з української мови ім. П. Яцика;

· Міжнародний мовно-літературний конкурс ім. Т. Шевченка;

· Всеукраїнський конкурс з інформатики «Бобер»;

· Всеукраїнський конкурс з математики «Кенгуру».

Протягом 2020/2021 н.р. здібні та талановиті вихованці залучалися до участі у різноманітних заходах, міських конкурсах, турнірах, змаганнях.
Диплом лауреата ІІ місце отримав Лехуш Дмитро, учень 11 класу взявши участь у творчому конкурсі «Світ у дитячих руках», який проводив Департамент культури ХМР разом з Центральною міською бібліотекою ім. І.Бєлінського номінація «Література. Перша проба пера»; міський фестиваль художньої самодіяльності «Натхнення»: 5 дипломів переможців; Міжнародний фестиваль «Путь к звездам» номінація «Вокал» диплом І місце отримав учень 7 класу Охріменко Олег, диплом ІІ місце отримала учениця 4 класу Мораховська Юлія; у спортивних змаганнях для дітей з особливими потребами учні закладу у номінаціях легка атлетика та регбі отримали дипломи І місце – 2 учня, дипломи ІІ місце – 3, дипломи ІІІ місце -2 учня.
З метою ознайомлення з нормативними документами, Державними стандартами викладання окремих предметів, передовим педагогічним досвідом, новинками методичної літератури, періодичних видань з предметів тощо протягом навчального року проведено 9 методично-оперативних нарад та 6 інструктивно-методичних. Кожен керівник методичного об’єднання, ретельно проаналізувавши діяльність об’єднання, перспективно  визначив пріоритети в методичній роботі на 2020/2021 н.р., зокрема посилена увага роботі з обдарованими  учнями, поширення передового педагогічного досвіду через публікації в фахових виданнях, узагальнення досвіду на освітніх інтернет-платформах, власних блогах, сайтах вчителя-предметника тощо.

У 2020/2021 н.р. проведено 4 засідання атестаційної комісії  згідно графіка. Затверджено план роботи атестаційної комісії на 2020/2021 н.р., список педагогічних працівників, які підлягають атестації, графік проведення засідань атестаційної комісії. У ІІ семестрі вивчено результати роботи педагогічних працівників та проведено творчий звіт. За рішенням атестаційної комісії І рівня Комунального закладу «Харківська спеціальна школа № 12» ХОР у 2020/2021 навчальному році:

1) присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» -3 учителям;
2)
підтверджено відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії „спеціаліст вищої категорії” – 5 вчителям;

3)
підтверджено відповідність раніше присвоєному педагогічному званню „старший учитель”– 4 педагогам;

4)
підтверджено відповідність раніше присвоєному педагогічному званню „вихователь-методист” – 1 вихователю;

5)
присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст першої категорії» - 3 педагогам;

6)
підтверджено відповідність раніше присвоєній кваліфікаційної категорії «спеціаліст першої категорії» - 5 педагогів;

7)
присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст другої категорії» - 1 педагог; 1 соціальний педагог.

8)
підтверджено відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії

«спеціаліст другої категорії» - 1 вихователю.
В цілому роботу шкільних методичних об’єднань у 2020/2021 навчального року можна оцінити задовільно.

Особлива увага приділялась самоосвіті педагогів. Курсова перепідготовка здійснювалась у  2020/2021 н.р. згідно з перспективним планом (17 вчителів), сертифікацію пройшли 61 педагог з навчання на платформі  EdEra, сертифікацію пройшли учителів з онлайн-освіти 66 педагогів,  друкованих робіт у фахових журналах – 2, опубліковані розробки у онлайн-виданнях – 6, у конференціях взяли участь – 2 педагога, вебінари – 17 педагогів, свідоцтва та подяки по підготовці переможців до Всеукраїнських інтернет-олімпіад «На урок» отримали 15 педагогів.
У 2020/2021 н.р. заклад продовжував активно приймати участь у освітніх проектах: «Енергоефективні школи: нова генерація» (координатор Аннікова А.М.), «Безмежний світ гри з LEGO» (координатор Гавшина О.В.), «Щаслива лапа» (координатор Федосова В.Б.), «Безпечна і дружня до дитини школа» (координатор Світлична Л.І.).
В цілому план заходів щодо організації методичної роботи в закладі протягом  2020/2021 навчального року виконаний. 

Проте необхідно:

· працювати над удосконаленням уроків, як основної форми роботи;

· усунути недоліки в інформаційному забезпеченні учителів;

· систематично удосконалювати форми методичної роботи з педагогічними кадрами;

· посилити роботу з виявлення здібних та талановитих дітей, якісно здійснювати підготовку учнів до олімпіад;

· працювати  над підвищенням якості початкової та  базової загальної освіти учнів, формуванням у них уміння самостійно здобувати знання, творчо застосовувати їх на практиці;

· брати участь у фахових конкурсах, презентувати педагогічну майстерність на рівні міста, країни;

· працювати над створенням методичних кейсів, блогів, сайтів.
 Враховуючи вищезазначене, 

НАКАЗУЮ:
1. Визнати методичну роботу протягом 2020/2021 навчального року достатньою для забезпечення ефективного освітнього процесу, створення умов для становлення та розвитку особистості кожного учня, підвищення педагогічної майстерності вчителів, проведення інноваційної діяльності.

2. Методисту Семененко О.В.:

2.1. Спланувати роботу з педагогічними кадрами на 2021/2022 навчальний рік з урахуванням позитивного досвіду та рекомендацій теорії і практики сучасної педагогічної науки.

До 01.09.2021
2.2. Спланувати роботу з урізноманітнення спектра форм, методів, засобів, технологій методичної роботи з професійного розвитку вчителів.

До 01.09.2021
2.3. Спланувати роботу з урізноманітнення спектра форм, методів, засобів, технологій роботи з талановитими та здібними учнями.

До 01.09.2021
2.4. Затвердити методичну проблему на 2020/2021 навчальний рік та розробити заходи щодо її реалізації.
До 01.09.2021
3. Заступникам директора з навчально-виховної роботи Дереглазовій Н.М., Леоновій С.І. та заступнику директора з виховної роботи Коломієць Т.Т.:

3.1.Сприяти активізації творчої діяльності педагогів, стимулюванню неперервної фахової освіти, підвищенню їхньої персональної відповідальності за результати освітнього процесу в закладі.

Постійно
3.2. Сприяти мотивації педагогів щодо отримання фахової корекційної педагогічної освіти.

Постійно
4. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Директор КЗ «ХСШ № 12» 
                               
Галина Кукліна 
З наказом №  310  від    31.05.2021 ознайомлені:
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