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КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД

«ХАРКІВСЬКА СПЕЦІАЛЬНА ШКОЛА № 12»
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

НАКАЗ

31.08.2021




   Харків




№ 393
Про взаємозаміну педагогічних працівників Комунального закладу «Харківська спеціальна школа № 12» Харківської обласної ради
У зв'язку з перебуванням педагогічних працівників Комунального закладу «Харківська спеціальна школа № 12» Харківської обласної ради (КЗ «ХСШ № 12» ХОР) на лікарняному, у відрядженні та під час проходження курсової перепідготовки, з метою недопущення невиконання програмного матеріалу,
Н А К А З У Ю:

1. Дозволити проводити заміни:

· у класах початкової освіти – учителям початкових класів, учителям зі спеціальною (корекційною) освітою, педагогам, що працюють у початкових класах;

· в класах базової та профільної середньої освіти:
· учителів зарубіжної літератури – учителям російської мови та літератури, учителям зі спеціальною (корекційною) освітою, вихователям Світличній Л.І., Щербаковій А.Г.;
· учителів української мови та літератури –  учителям української мови та літератури, учителям російської мови та літератури, учителям зі спеціальною (корекційною) освітою;
· учителів математики, фізики, інформатики – учителям математики, фізики, інформатики, учителям зі спеціальною (корекційною) освітою, вихователю Лялюк Н.О. ;
· учителя історії – учителям зі спеціальною (корекційною) освітою, соціальному педагогу Дей Ю.О., вихователям Германовській О.С., Сотниковій Л.В.;

· учителя географії – учителям зі спеціальною (корекційною) освітою, вихователям Лещенко В.В., П 'ятикоп Л.Є. Германовській О.С.;
· учителя біології та хімії – учителям хімії та біології, учителям зі спеціальною (корекційною) освітою;

· учителів фізичної культури – учителям фізичної культури, лікувальної фізкультури, ритміки;
· учителів трудового навчання – учителям трудового навчання, учителям зі спеціальною (корекційною) освітою, вихователю Гековій В.О.;

· учителя образотворчого мистецтва – учителям зі спеціальною (корекційною) освітою, учителям трудового навчання, вихователю Гековій В.О.;

· учителя ритміки – учителям зі спеціальною (корекційною) освітою, вчителям початкових класів, вчителю музики – Леоновій С.І., керівнику гуртка – Саніній Л. ;

· учителів корекційно-розвиткових занять – учителям зі спеціальною (корекційною) освітою;
· учителів лікувальної фізкультури – учителям зі спеціальною (корекційною) освітою;
· вихователів – вихователям, всім педагогічним працівникам КЗ «ХСШ    № 12» ХОР.

2. Головному бухгалтеру Андрієнко Ю.А. не допускати оплату заміни особам, які не мають право проводити заміну уроків.

3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора з навчально-виховної роботи КЗ «ХСШ № 12» ХОР Дереглазову Н.М..
Директор закладу                                                                Г.КУКЛІНА
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