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КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД 
«ХАРКІВСЬКА СПЕЦІАЛЬНА ШКОЛА №12»

ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

НАКАЗ

10.06.2022                                       Харків                              № 70
Про підсумки проведення методичної 
роботи з педагогічними працівниками 

у 2021/2022 навчальному році
У 2021/2022 навчальному році методичну роботу з педагогічними кадрами було спрямовано на виконання Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року, схваленою розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14 грудня 2016 р. № 988-р.; постановами Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019р. № 800 «Деякі питання підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників» та від 27 грудня 2019р. № 1133 «Про внесення змін до Порядку підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників», Типовим положенням про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 р. № 930, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 14.12.2010 р. за  № 1255/18550 (із змінами, затвердженими наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 20.12.2011 р. № 1473, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 10.01.2012 р. за № 14/20327); «Положенням про спеціальну школу», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06 березня 2019 р. № 221, рекомендацій Міністерства освіти і науки України «Щодо організації і проведення методичної роботи з педагогічними кадрами в системі післядипломної педагогічної освіти та форм науково-методичної роботи» та Статутом закладу освіти. 

На підставі Положення про методичну роботу з педагогічними кадрами загальноосвітніх шкіл України (лист Міністерства освіти і науки України від 03.07.2002 року № 1/9-318), з метою подальшого удосконалення методичної роботи в КЗ «ХСШ №12» ХОР було видано наказ від 31.08.2021№ 376  «Про організацію та проведення методичної роботи з педагогічними працівниками у 2021/2022 навчальному році».

Протягом 2021/2022 навчальному році методична робота була спрямована на підвищення рівня кваліфікації вчителів, удосконалення майстерності, надання практичної допомоги педагогічним працівникам у розвитку творчої майстерності та активізації їх творчого потенціалу. У зв´язку з  введенням военного стану на теріторії України з 24.02.2022 року методична робота проводилась за змішаними і дистанційними формами роботи. 

Протягом 2021/2022 навчального року в КЗ «ХСШ № 12» ХОР працювала школа тифлопедагога, шкільний психолого–педагогічний консиліум, п´ять методичних об’єднань педагогів, а саме: методичне об’єднання вчителів початкових класів, методичне об’єднання вчителів суспільно-гуманітарного напрямку, методичне об’єднання вчителів природничо-математичного напрямку, методичне об’єднання вчителів естетично-технічного напрямку, методичне об’єднання вихователів та керівників гуртків на засіданнях яких розглядались питання відповідно до плану роботи закладу освіти.

На вирішення проблеми над якою працює колектив закладу освіти «Забезпечення системного підвищення якості знань на основі організації освітнього середовища та корекційно-розвиткового супроводу в умовах спеціального закладу освіти» та єдиної  методичної проблеми: «Розвиток професійної компетенції педагогів як умова підвищення якості освіти в умовах Нової української школи», була спрямована вся методична та корекційна робота, а саме: засідання педагогічної ради, методичні об’єднання, семінари, оперативні наради, наради при директорові, самоосвіта педагогічних працівників, робота спортивних секцій та гуртків, психолого-педагогічні читання.

На педагогічних радах розглядались усі питання згідно з планом роботи закладу освіти на 2021/2022 навчальний рік.

Семінарські заняття школи тифлопедагога були спрямовані на підвищення методичного рівня малодосвідчених та знов прибулих педагогів з питань корекційної роботи з дітьми. З цією метою здійснювався огляд новинок тифлометодичної літератури, заслуховувались роботи з досвіду, планувались, проводились та обговорювались практичні заняття та відкриті уроки. 

Як звіти про науково-методичну роботу педагогів були проведені тижні педагогічної майстерності в усіх методичних об’єднаннях закладу освіти з проведенням практичних та відкритих уроків, цікавих позакласних заходів. Усі заходи висвітлено на сайті школи у розділі «Методична робота». 

Згідно з положенням про шкільний психолого-педагогічний консиліум у КЗ «ХСШ № 12» ХОР відпрацьована певна система роботи.

Консиліум працював за планом. Засідання проводились систематично.

Удосконалювалися традиційні і впроваджуються інноваційні форми роботи, проводилися педагогічні дослідження, спостереження, тестування, діагностування. Педагоги здійснювали самооцінку, виявляли і аналізували труднощі у своїй роботі, творчо підходили до вирішення психолого-педагогічних завдань у процесі навчання і виховання, широко застосовували інформаційно-комунікаційні технології, які відповідають сучасним дидактичним вимогам і навчальним можливостям учнів (інтелектуальним, віковим, психологічним).
У листопаді 2021 року супервізором Просол І.О. від КВНЗ «ХАНО» проведено супервізію впровадження Концепції Нової Української школи в закладі освіти. Під час супервізії вивчався досвід  роботи вчителів початкових класів Лисанової Валерії та Штих Ольги.

Педагоги закладу освіти протягом 2021/2022 навчального року підвищили свою педагогічну майстерність шляхом участі у:
-Міжнародній україно-польській обмінній програмі «Незалежність 2021»;

-Міжнародному круглому столі «Якість сучасної освіти в контексті постнекласичної парадигми: методологія, теорія, практика»;

-Афілійованій (не) конференції для шкільних педагогів Ed Camp за темою: «Педагогіка партнерства, або конструктивний діалог між школою, батьками та суспільством»;
· Всеукраїнському науково-практичному круглому столі «Спеціальна освіта очима майбутніх фахівців»;
· Обласному науково-практичному круглому столі ХНУ ХПІ «Пріоритет»;
· Майстерні демократії « Громадянська освіта і мій предмет»;
· Семінарі «Creativeeducation.Ментальні карти для роботи і навчання»;
- Міжнародній відкритій зустрічі «Підприємництво в освіті»;
 -Онлайн-семінарах з інститутом травмостійкості й університетом Еморі США від Ed Camp Ukraine;
· Всеукраїнському проєкті від Ed Camp Ukraine « Моя війна.Уроки.»
Протягом навчального року педагоги КЗ «ХСШ № 12» ХОР брали активну участь у вебінарах, чатах, інтернет-конференціях, які проводилися КВНЗ «ХАНО», освітньому центрі «Я і Моя школа» та на on-line платформах «Всеосвіта», «На урок», «Prometeus», «Ed-Era», що підтверджено сертифікатами.
За версією науково-популярного природничого журналу «Колосок» в номінації «Початкова школа» вчитель  Лисанова В.М. отримала диплом лауреата «Учитель року 2022»  у VІІ Всеукраїнському інтернет – конкурсі.
У 2021/2022 навчальному році заключені договори про співпрацю з ВНЗ І-ІV рівнів акредитації, протягом року відбувались обміни досвідом, як в режимі офлайн та і в режимі онлайн.

 З огляду на існуючу загрозу життю і здоров’ю педагогічних працівників внаслідок збройної агресії російської федерації та оголошення в Україні воєнного стану згідно з Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженим Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні», відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 № 930 (із змінами), враховуючи лист Міністерства освіти і науки України від 15.03.2022 № 1/3454-22  «Про перенесення атестації педагогічних працівників у 2022 році» видано наказ від 18.03.2022 № 37 « Про перенесення засідання атестаційної комісії І рівня Комунального закладу «Харківська спеціальна школа № 12» Харківської обласної ради» збережено до наступної чергової атестації  встановлені попередньою атестацією кваліфікаційні категорії (тарифні розряди), педагогічні звання таким педагогічним працівникам Комунального закладу «Харківська спеціальна школа № 12» Харківської обласної ради:

•
Смірновій Катерині Миколаївні, учителю іноземної (англійської) мови;

•
Семененко Олені Вікторівні, учителю біології;

•
Данильчук Аллі Юріївні, учителю хімії;

•
Саніній Лілії Миколаївні, керівнику гуртка;

•
Лисановій Валерії Миколаївні, учителю початкової школи;

•
Русановій Олені Іванівні, керівнику гуртка;

•
Германовській Олені Сергіївні, вихователю; 

•
Павленко Лілії Олександрівні, вихователю;

•
Сотниковій Людмилі Вікторівні, вихователю.
Активізувалась робота з обдарованими дітьми. З цією метою вчителі забезпечували сприятливу емоційну атмосферу, використовували дослідницький метод, метод самостійного набуття знань, співпрацювали з батьками з розвитку здібностей кожного вихованця. У 2021/2022 навчальному році здобувачі освіти 8 – 11 класів КЗ «ХСШ № 12» ХОР взяли участь у ІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових навчальних дисциплін. Детальний аналіз засвідчив такі результати:

· з предмету трудове навчання (технічні види праці), вчитель Оксенчук С.В.-І місце учень 11 класу Ягірський В.;

· з предмету трудове навчання (обслуговуючі види праці), вчитель Федосова В.Б.-ІІ місце учениця 9-А класу Батуліна П.;

· з російської мови та літератури, вчитель Семешкіна О.І.- І місце учень 10-Б класу Демиденко К.; 
· з історії, вчитель Крилов П.С.-ІІ місце  учень 8-Б класу Гризлов Р.та учениця 8-А класу Товма І.;

·  з української мови та літератури вчитель Кудряшова І.Є.- ІІ місце  учень 10-Б класу Демиденко К.;

·  з української мови та літератури вчитель Ткаченко Т.П.- ІІІ місце учениця 11 класу Шилова А..

З метою підвищення мотивації до вивчення і зацікавлення учнів навчальними предметами, стимулювання урізноманітнення освітнього процесу і використання в ньому сучасних інформаційних технологій вчителями організовується  участь учнів у Всеукраїнських предметних  онлайн олімпіадах:

· «На урок» -70 дипломів переможців та учасників;
· «Всеосвіта» -20 дипломів переможців та учасників;
· «Колосок»- 85 дипломів переможців та учасників. 
Протягом 2021/2022 року педагогічним колективом запроваджувалась  освітня технологія —метод  проєктів, яка спрямована на здобуття учнями знань у тісному зв'язку з реальною життєвою практикою, формування в них специфічних умінь і навичок завдяки системній організації проблемно-орієнтованого навчального пошуку. А саме:

· проект «Академія безпеки» для  учнів 5-7 класів  (координатор Дей Ю.О.);

· профорієнтаційний проект «BUSSINESS CAMP 2021 bi GoCamp  та Київстар» (координатори Данільчук А.Ю.,Толстих М.В.);

·  профорієнтаційний проект «Kids2IT offline» для учнів 10-х класів (координатор Гавшина О.В.);

·  соціальний проєкт «Зміцнення громадянського активізму серед молоді» (координатор Толстих М.В.);

· Екологічний проект від «Екоакадемії» (координатори Сопельняк Н.Ю., Щолокова Н.В., Андрієвська О.В.);

· освітньо-культурна подорож «НЕЗАЛЕЖНІСТЬ 2021» м.Бидгощ (Польща) (координатор Кукліна Г.І.);

·  міжнародний проект «Go camp у школі» (координатор Толстих М.В.);

· всеукраїнській освітній проект «Приорітет» (координатор Аннікова А.М.);

· «Енергоефективні школи: нова генерація» (Аннікова А.М.);

· «Безмежний світ гри з LEGO» (координатор Гавшина О.В.);

· «Щаслива лапа» (координатор Федосова В.Б.);

· «Безпечна і дружня до дитини школа» (координатор Світлична Л.І.);

· Проект «Клуб фінансової грамотності» (координатор Крилов П.С..
Протягом 2021/2022 н.р. продовжувалась робота щодо залучення учнів до участі у творчих конкурсах та фестивалях різних типів задля успішної інтеграції та соціалізації дітей з особливими освітніми потребами у соціум. Результати участі такі:
· VII Регіональний фестиваль мистецтв для дітей та молоді з інвалідністю «Повір у себе і у тебе повірять інші», присвячений 30-річчю незалежності України – ІІІ місце Коркіщенко Д.;

· Всеукраїнський відкритий фестиваль дитячої та юнацької творчості «Чисті роси» – І місто (вікова категорія 15-18 років)оркестр народних інструментів закладу у номінації «Художнє виконавство» ;

· Чемпіонату області з гольфу: І місце – Маєєнкова Софія, ІІ місце – Швецова Ліана, ІІІ місце – Шевченко Єгор;

· Премія «Подолання2021» –  оркестр народних інструментів закладу у номінації «Творчий колектив» ;

· Фестиваль дитячої та юнацької творчості «Натхнення» » – І місце  оркестр народних інструментів закладу у номінації «Творчий колектив»; І місце–  Лисанова А., дует Сащук А., Коркіщенко Д. у номінації «Вокал»; 
·  Обласний конкурс АТ Харківобленерго – І місце Сопельняк Т. у номінації «Ялинкова прикраса своїми руками для енергетиків»;

· Конкурс  «Енергоефективні школи – нова регенерація» – І місце Сопельняк  А., Кудим Д. у номінації «Стінгазети, плакати, малюнки»; 

· Міжнародний  фестиваль-конкурс мистецтв "School Art Fest" – І місце Сащук А..

З метою залучення учнів (вихованців) до участі в житті суспільства  колектив закладу активно приймав участь у благодійних акціях та концертах:

· благодійний проєкт «Алея сакур»;

· благодійний інклюзивний музичний  концерт «Мистецтво розганяє темряву»;
· благодійний концерт «Діти-дітям» у рамках святкування всесвітнього дня благодійності «Щедрий вівторок 2021»;
· благодійний  аукціон «Я бачу серцем»;
· благодійні перегони «Біжимо разом»; 

· благодійний марафон «Santa Fun Run»;

· благодійний проєкт  «Лист привіду Києва»;
· благодійна акція «Монетки дітям»;
· національному конкурсі для шкіл «Вакциновані та відкриті!».

Таким чином, у КЗ «ХСШ № 12» ХОР методична робота протягом 2021/2022 навчального року здійснювалась на належному рівні. На підставі вищевикладеного,

НАКАЗУЮ:
1. Визнати методичну роботу протягом 2021/2022 навчального року достатньою для забезпечення ефективного освітнього процесу, створення умов для становлення та розвитку особистості кожного учня, підвищення педагогічної майстерності вчителів, проведення інноваційної діяльності.
2. Оголосити подяки за ініціативу та наполегливість, сумлінне виконання службових обовязків та вагомий особистий внесок у розвиток підростаючого покоління ХХІ століття та за підсумками роботи у 2021/2022 навчальному році таким педагогічним працівникам: Андрієвській О.В., Анніковій А.М., Богатирьовій Т.І., Гавшиній О.В., Данільчук А.Ю., Дереглазовій Н.М., Дей Ю.О., Коноваловій С.І., Коноваловій Т.І., Крилову П.С., Кропивній О.І., Кудряшовій І.Є., Лисановій В.М., Лялюк Н.О., Лещенко В.В., Маяцькому Д.А., Сопельняк Н.Ю., Савченко О.А., Саніній Л.М., Семешкіній О.І., Світличній Л.І., Ткаченко Т.П., Толстих М.В., Федосовій В.Б., Штих О.С., Щербаковій А.Ю., Яснопольській О.Ю..
3. Методисту Семененко О.В.:

2.1. Організувати роботу педагогів щодо розповсюдження власного педагогічного досвіду через періодичні видання.
Протягом 2022/2023 навчального року
2.2. Спланувати роботу з урізноманітнення спектра форм, методів, засобів, технологій методичної роботи з професійного розвитку вчителів.

До 01.09.2022
2.3. Спланувати роботу з урізноманітнення спектра форм, методів, засобів, технологій роботи з талановитими та здібними учнями.

До 01.09.2022
2.4. Затвердити методичну проблему на 2022/2023 навчальний рік та розробити заходи щодо її реалізації.
До 01.09.2022
3. Заступникам директора з навчально-виховної роботи Дереглазовій Н.М., Леоновій С.І. та заступнику директора з виховної роботи Коломієць Т.Т.:

3.1.Сприяти активізації творчої діяльності педагогів, стимулюванню неперервної фахової освіти, підвищенню їхньої персональної відповідальності за результати освітнього процесу в закладі.

Постійно
3.2. Сприяти мотивації педагогів щодо отримання фахової корекційної педагогічної освіти.

Постійно
4. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.
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З наказом ознайомлена:
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