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КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«ХАРКІВСЬКА СПЕЦІАЛЬНАШКОЛА № 12»
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

НАКАЗ
04.01.2023                                            Харків                                            № 10-о

Про перевірку класних журналів,
журналів вихователів та керівників гуртків. 
Відповідність ведення класних журналів 
нормативним документам.
Згідно з планом роботи Комунального закладу «Харківська спеціальна школа № 12» Харківської обласної ради (далі – КЗ «ХСШ № 12» ХОР)у закладі освіти проведена перевірка ведення шкільної документації педагогами закладу освіти за підсумками І семестру 2022/2023 навчального року, результати якої узагальнені довідкою (додається). Враховуючи результати проведеної перевірки,

Н А К А З У Ю:
1. Заступникам директора КЗ «ХСШ №12» ХОР Дереглазовій Н.М., Щолоковій Н.В., Сопельняк Н.Ю.:
1.1. Відмітити ретельне та відповідальне ставлення до ведення шкільної документації таких педагогів: Кропивна О.І. (2-Б клас), Лисанова В.М. (3-Б клас), Гребеник Л.І. (4-А клас), Леонова С.І. (вчитель музичного мистецтва), Волошан В.Г. (вчитель математики), Крилов П.С. (вчитель історії), Яснопольська О.Ю. (вчитель української мови і літератури), Федосова В.Б. (вчитель трудового навчання), Смірнова К.М. (вчитель іноземної (англійської) мови.
1.2. Розглянути на чергових засіданнях методичних обєднань результати перевірки шкільної документації.
До 09.01.2023
1.3. Провести інструктивно–методичну нараду з питання ведення шкільної документації у ІІ семестрі2022/2023 навчального року.
Січень 2023
2. Класним керівникам, вчителям-предметникам, вихователям КЗ «ХСШ №12» ХОР виявлені недоліки, що можливо, усунути. У подальшій роботі не допускати виявлених помилок.
До 09.01.2023
3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор закладу                                                       Галина  Кукліна
Додаток до наказу Комунального закладу «Харківська спеціальнашкола № 12» Харківської обласної ради від 04.01.2023 № 10-о

Довідка
про підсумки проведення перевірки класних журналів, журналів вихователів та керівників гуртків Комунального закладу «Харківська спеціальна школа № 12» Харківської обласної ради за підсумками                 І семестру 2022/2023 навчального року
Згідно з планом роботи Комунального закладу «Харківська спеціальна школа № 12» Харківської обласної ради (далі – КЗ «ХСШ № 12» ХОР)у закладі освіти проведена перевірка ведення шкільної документації педагогами закладу освіти за підсумками І семестру 2022/2023 навчального року, яка відбувалася за такими критеріями:
· ведення класних журналів (запис змісту проведених уроків, запис дат,  запис тем, запис домашніх завдань);
· виконання навчальних програм;
· об’єктивність виставлених оцінок;
· ведення журналів гурткової роботи;
· ведення журналів виховної роботи.
1. Результати перевірки класних журналів:
Під час перевірки встановлено, що класні електронні журнали переважно ведуться ретельно, згідно з вимогами до ведення шкільної документації. Записи у класних журналах ведуться виключно українською мовою, з іноземної мови є поєднання записів українською та англійською мовами. Особливо вирізняються серед інших відповідальним ставленням до посадових обов’язків щодо ведення журналів такі педагоги: Кропивна О.І., Лисанова В.М., Гребеник Л.І., Леонова С.І., Волошан В.Г., Крилов П.С., Смірнова К.М., Яснопольська О.Ю., Федосова В.Б.
3. Результати перевірки журналів гурткової роботи:
Під час перевірки встановлено, що журнали гурткової роботи ведуться своєчасно, ретельно. Загальні відомості про учнів та їх батьків заповнено. Записи у журналах ведуться правильно, відповідають вимогам освітніх програм та розкладу занять. Кількість відпрацьованих годин відповідають фактичному відображенню в журналах. Ведеться облік відвіданих занять вихованцями, правильно записують номери і дати проведених занять такі керівники гуртків: Саніна Л.М., Савченко О.А., Богатирьова Т.І., Мартинюк А.М., Маяцький Д.А. Крилов П.С., Федосова В.Б..

4. Результати перевірки журналів виховної роботи:
Результати перевірки показали, що у журналах наявні такі розділи:
· відомості про роботу вихователя;
· загальні відомості про дітей та їх батьків;
· режим дня виховної групи;
· відомості про зайнятість вихованців у гуртках та секціях;
· план проведення виховного заходу та режимних моментів.
Вихователі закладу освіти ведуть облік відвідувань, контролюють відвідування учнями гуртків та секцій згідно з розкладами. Планування виховної роботи записують чітко, змістовно з урахуванням календарного планування, пам’ятних та визначних дат та нормативним документам. Кількість відпрацьованих годин відповідають фактичному відображенню в журналах.  
Журнали вихователів Павленко Л.О., Лялюк Н.О., Лещенко В.В., ведуться своєчасно та заповнюються без помилок та виправлень. 
Під час перевірки встановлено, що зміст планування відповідає віку та можливостям кожної вікової групи та ведеться своєчасно, змістовно, послідовно, охайно такими педагогами: Коновалова Т.І., Щербакова А.Г., П’ятикоп Л.Є., Германовська О.С, творчо планують свою роботу використовуючи сучасні методики, інформаційні технології під час планування режимних моментів, занять та роботи з батьками.
Під час перевірки журналів виховної роботи були виявлені недоліки: мета виховного заходу не відповідає формі його проведення: Гекова В.О., Сотникова Л.В..

















Візи:

	Заступник директора з навчальної роботи Комунального закладу «Харківська спеціальна школа №12» Харківської обласної ради
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Ю. Андрієнко



З наказом ознайомлені:
Андрієвська О.В.	
Бардакова Н.Б.
Бобрусь І.В.
Большунова Ю.В.
Волошан В.Г.
Гавшина О.В.
Гекова В.О.
Германовська О.С.
Гопанчук.А.Г.
Гребеник Л.І.
Данильчук А.Ю.
Дей Ю.О.
Коновалова С.Є.
Коновалова Т.І.
Кривцунова О.В.
Крилов. П.С.
Кропивна О.І.
Кудряшова І.Є.
Лещенко В.В.
ЛіпінаД.О.
Лисанова В.М.
Лялюк Н.О.
Надьон М.Д.
Оксенчук С.В.
П’ятикоп Л. Є.
Павленко Л.О.
Полякова О.В.
Прасоленко Н.В. 
Проскурін О.М.
Русанова О.І.
Рябченко Ю.В.
Савуляк С.А.
Саніна Л.М.
Світлична Л. І.
Семененко О.В.
Семешкіна О.І.
Смірнова К.М.
Сопельняк Н.Ю.
Сотникова Л.В.
Тимофєєва З. М.
Ткаченко Т.П.
Толстих М.В.
Федосова В.Б.
Чапля Д.В.
Чебаненко О.О.
Штих О.С.
Щербакова А. Г.
Щолокова Н.В.
Яснопольська О.Ю.
ЯщишинаО.Г.

			
