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КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«ХАРКІВСЬКА СПЕЦІАЛЬНА ШКОЛА № 12» 
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

НАКАЗ

31.05.2024					   Харків					№ 39-о

Про підсумки профілактичної роботи з питань запобігання всім видам дитячого травматизму в закладі освіти в 2023/2024 навчальному році

[bookmark: _Hlk136592166]На виконання Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», Положення про організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу в установах і закладах освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 26.12.2017 № 1669, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 23.01.2018 за № 100/31552, Порядку розслідування та обліку нещасних випадків невиробничого характеру, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22.03.2001 № 270 (зі змінами), Положення про порядок розслідування нещасних випадків, що сталися із здобувачами освіти під час освітнього процесу, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 16.05.2019 № 659, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 13.06.2019 р. за № 612/33583, листа Міністерства освіти і науки України від 26.05.2014 №1/9-266 «Про використання Методичних матеріалів «Вимоги безпеки під час канікул», з метою запобігання усіх випадків дитячого травматизму було проаналізовано роботу Комунального закладу «Харківська спеціальна школа № 12» Харківської обласної ради (далі – КЗ «ХСШ № 12» ХОР) за 2023/2024 навчальний рік експертною комісією у складі  заступників директора КЗ «ХСШ № 12» ХОР.
Підсумки аналізу стану роботи педагогічного колективу КЗ «ХСШ № 12» ХОР щодо попередження всім видам дитячого травматизму та безпеки життєдіяльності у 2023/2024 навчальному році висвітлено в довідці (додається).
Враховуючи результати проведеного аналізу, 






НАКАЗУЮ:
1. Заступникам директора КЗ «ХСШ № 12» ХОР:
1.1. Здійснювати постійний контроль за станом профілактичної роботи із запобігання всім видам дитячого травматизму.
Постійно
1.2. Вжити вичерпних заходів щодо недопущення травмування дітей під час освітнього процесу та у побуті.
Постійно
2. Заступнику директора з виховної роботи КЗ «ХСШ № 12» ХОР 
Семененко о.В.:
2.1. Забезпечувати якісне проведення інструктажів з охорони праці, безпеки життєдіяльності з учасниками освітнього процесу.
Постійно
2.2. Аналізувати причини кожного випадку травмування учнів (вихованців) та визначати міру відповідальності посадових осіб із конкретними висновками.
Після кожного нещасного випадку
2.3. Забезпечити надання до Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації аналіз стану профілактичної роботи щодо запобігання дитячому травматизму, статистичні звіти про кількість нещасних випадків під час освітнього процесу та в позаурочний час.
Щомісячно до 05 числа, щоквартально
3. Заступнику директора з виховної роботи Семененко О.В. забезпечити розроблення окремого розділу плану роботи КЗ «ХСШ № 12» ХОР на 2024/2025 навчальний рік щодо заходів із запобігання нещасним випадкам і створення безпечних умов функціонування закладу освіти.
До вересня 2024
4. Класним керівникам, вихователям проводити роз’яснювальну роботу із учнями, вихованцями та їх батьками з питань запобігання всім видам дитячого травматизму.
Упродовж 2024/2025 навчального року
5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.



В.о. директора закладу					Наталія ДЕРЕГЛАЗОВА





Додаток до наказу Комунального закладу «Харківська спеціальна школа № 12» Харківської обласної ради від 31.05. 2024 № 39-о

Довідка про підсумки профілактичної роботи з питань запобігання всім видам дитячого травматизму в Комунальному закладі «Харківська спеціальна школа № 12» Харківської обласної ради в 2023/2024 навчальному році
Керуючись нормативними документами, а саме Законами України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», наказом Міністерства освіти і науки України від 18.04.2006 № 304 (в редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 22.11.2017 №1514), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 14.12.2017 за № 1512/31380, з урахуванням
відкритої широкомасштабної збройної агресії російської федерації, Положенням про організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу в установах і закладах освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 26.12.2017      № 1669, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 23.01.2018 за               № 100/31552, Порядком розслідування та обліку нещасних випадків невиробничого характеру, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 22.03.2001 № 270 (зі змінами), Положення про порядок розслідування нещасних випадків, що сталися із здобувачами освіти під час освітнього процесу, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 16.05.2019 № 659, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 13.06.2019 р. за № 612/33583, наказами Міністерства освіти і науки України від 06.01.2015 № 2 «Щодо заходів безпеки у навчальних закладах», від 15.08.2016 № 974 «Про затвердження Правил пожежної безпеки для навчальних закладів та установ системи освіти України», від 10.11.2016 № 1344 «Щодо безпеки життєдіяльності учасників освітнього (навчально-виховного) процесу», від 18.04.2006 № 304 «Про затвердження Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці в закладах, установах, організаціях, підприємствах, підпорядкованих Міністерству освіти і науки України» (зі змінами), листами Міністерства освіти і науки України від 18.07.2013 № 1/9-503 «Про використання Інструктивно-методичних матеріалів з питань створення безпечних умов організації навчально-виховного процесу в групі продовженого дня загальноосвітнього навчального закладу», від 26.05.2014 №1/9-266 «Про використання Методичних матеріалів «Вимоги безпеки під час канікул», від 26.05.2014 «1/9-305 «Про використання Методичних матеріалів «Вимоги безпеки учнів під час канікул», від 25.07.2014 №1/9-372 «Про проведення заходів щодо протидії тероризму», від 30.07.2014 №1/9-385 «Методичні рекомендації для проведення бесід із учнями загальноосвітніх навчальних закладів з питань враження мінами і вибухонебезпечними предметами, поведінки у надзвичайній ситуації», спільним листом Міністерства освіти і науки України та Державної служби України з надзвичайних ситуацій № 1/9-55/02-1645/12 від 05.02.2015 «Про заходи безпеки та можливі ризики виникнення надзвичайних ситуацій, терористичних актів, диверсій, мінування»  було проаналізовано роботу Комунального закладу «Харківська спеціальна школа № 12» Харківської обласної ради (далі – КЗ «ХСШ № 12» ХОР) за 20232/2024 навчальний рік.
Комісією встановлено, що протягом 2023/2024 навчального року робота закладу була спрямована на:
· створення безпечних умов праці та навчання;
· документальне оформлення роботи з охорони праці, безпеки життєдіяльності;
· проведення роботи щодо профілактики нещасних випадків;
· проведення дієвої роботи з батьківською громадськістю.
Заклад освіти має всі відповідні нормативні документи з питань охорони життя і здоров’я учнів, матеріали систематизовані і занесені до номенклатури справ закладу освіти. План роботи на 2023/2024 навчальний рік містить розділ освіти». «Безпека життєдіяльності здобувачів освіти».
Пріоритетними напрямками роботи КЗ «ХСШ № 12» ХОР у 2023/2024 навчальному році було збереження та зміцнення здоров’я дітей, формування у школярів свідомої мотивації до збереження здоров’я та життя, дбайливого ставлення до оточуючих. У закладі протягом року проводились відповідні онлайн заходи щодо запобігання дитячому травматизму, застосовувались різні форми та методи роботи, серед яких: лекції, бесіди, онлайн зустрічі з працівниками поліції, лікарями. В позаурочний час з метою формування навичок безпечної поведінки та пропаганди здорового способу життя для здобувачів освіти організовувались онлайн  вікторини та  конкурси. 
Протягом року педагогічними працівниками проводились різноманітні заходи для дітей різних вікових категорій на знання правил дорожнього руху, безпечної поведінки, особистої безпеки, правил поведінки в умовах воєнного стану, тощо.
Протягом 2023/ 2024 навчального року враховуючи вимоги часу:
– проведено бесіди з учнями з профілактики кишково-шлункових захворювань, профілактики простудних та паразитарних захворювань, профілактики захворювань зору, постави;
– на початку навчального року проведено вступний інструктаж з безпеки життєдіяльності та охорони праці з усіма учнями закладу освіти;
– проведено інструктажі під час проведення лабораторних та практичних робіт з фізики, перед вивченням окремих тем з фізичної культури;
– ведуться журнали інструктажів з безпеки життєдіяльності та охорони праці;
– класними керівниками та вихователями систематично проводяться бесіди з попередження усіх випадків дитячого травматизму напередодні канікул та за програмами з предметів «Основи здоров’я», записи ведуться на сторінках класних журналів та у щоденниках учнів;
– у вересні 2023 року затверджено плани спільних заходів із службою у справах дітей по Немишлянському району Департаменту служб у справах дітей Харківської міської ради, відділом соціальної роботи по Немишлянському району м. Харкова  Харківського міського центру соціальних служб «Довіра» та з сектором ювенальної превенції Харківського районного Управління поліції  № 2  Головного управління Національної поліції в Харківській області (далі ГУНП). Також у співпраці з Управлінням патрульної поліції в Харківській області Департаменту патрульної поліції на протязі навчального року проведені заняття інспекторами відділу зв'язків з громадськістю для учнів закладу :
- Лекторій до Європейського дня боротьби з торгівлею людьми (жовтень);
- Бесіда «Закон і я» до Міжнародного дня боротьби з корупцією ( грудень);
- Єдиний національний урок щодо безпечного дорожнього руху «Безпечна дорога додому» (травень);
– проведені онлайн заняття з безпеки життєдіяльності, здорового способу життя, пожежної безпеки, правил дорожнього руху для груп дітей різних вікових категорій.
У підготовці і проведенні заходів взяли участь представники Немишлянського РВ ГУ ДСНС України у Харківської області, Червоного Хреста України в Харківській області, здобувачі освіти 1-х–12-го класів, працівники КЗ «ХСШ №12» ХОР.
Під час Тижня з охорони праці для здобувачів освіти та працівників Комунального закладу «Харківська спеціальна школа №12» Харківської обласної ради було організовано і  проведено низку заходів, а саме:
· дистанційно відпрацьовані дії учасників освітнього процесу у разі виникнення пожежі та евакуації з приміщення закладу;
· онлайн зустріч з представниками Немишлянського РВ ГУ ДСНС України у Харківській області щодо  правил безпечної поведінки у час війни та після її завершення;
· онлайн зустріч з представниками Міжнародної неурядової організації DRC щодо мінної безпеки;
·  ад’юнкти ад’юнктури кафедри пожежної профілактики в населених пунктах Національного університету цивільного захисту України нагадали правила користування вогнегасниками ознайомили з правилами поведінки та алгоритмом дій при виявленні радіаційного, хімічного, біологічного ураження та продемонстровано прилади радіаційного, хімічного та біологічного захисту; 
· Медичними працівниками КЗ «ХСШ №12» ХОР  проведено відкриті уроки з самозахисту та основ першої медичної допомоги;
· [bookmark: _Hlk132966869]  класними керівниками 1-12-х класів було проведено онлайн виховні години з питань безпеки життєдіяльності та профілактики травматизму, 
·   класними керівниками 1-12-х класів було проведено онлайн батьківські збори «Запобігання невиробничого травматизму серед дітей»;
· представниками Червоного Хреста України в Харківській області для працівників Комунального закладу «Харківська спеціальна школа №12» Харківської обласної ради  проведено онлайн зустріч з мінної безпеки.
Вчитель предмета «Захист України» Данильчук А.Ю. організувала онлайн  виставку засобів індивідуального захисту та спецодягу.
[bookmark: _Hlk132968803]Вчитель мистецтва Коновалова Т.І. з метою привернення уваги працівників та здобувачів освіти  до питання дотримання вимог охорони праці, пожежної, електробезпеки, виробничої санітарії, поведінки та дій в умовах виникнення надзвичайних ситуацій провела онлайн - конкурс дитячого малюнка «Охорона праці очима дітей».
Службою охорони праці  та цивильного захисту Комунального закладу «Харківська спеціальна школа №12»Харківської обласної ради розроблено та  презентовано пам’ятки для працівників  та здобувачів освіти закладу  за темами:
· Дистанційна робота - виклик для очей! (гімнастика для очей);
· Правила безпеки при роботі з генератором;
· Пам’ятка : про гарантії прав на охорону праці;
· Алгоритм дій у разі оголошення сигналу «Повітряна тривога!»;
· на сайті закладу освіти розмішена книжка «Мінна безпека не без ПЕКа».
Проведено тиждень безпеки дорожнього руху (листопад, травень). 
Під час освітнього процесу в закладі протягом 2023/2024 навчального року нещасних випадків не зафіксовано. Травмувань серед працівників не було.



Заступник директора з
виховної роботи							Олена СЕМЕНЕНКО
















Візи:
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