Завдання школи на 2024/2025 навчальний рік
Спрямувати зусилля на реалізацію таких навчально - методичних проблем:
Педагогічна тема:
«Забезпечення системного підвищення якості знань на основі організації освітнього середовища та корекційно-розвиткового супроводу в умовах спеціального закладу освіти».
Методична тема:
«Розвиток професійної компетенції педагогів як умова підвищення якості освіти в умовах Нової української школи».
Виховна тема:
«Формування патріотичних та громадянських якостей, морально-етичних принципів особистості в умовах НУШ».
З цією метою:
· Забезпечити якісну роботу методичної ради, методичних об’єднань та творчих груп школи.
· Сприяти впровадженню в практику роботи школи сучасних освітніх технологій, передового педагогічного досвіду вчителів школи, міста, області, держави.
· Проводити системний, цілеспрямований моніторинг усіх напрямів освітнього процесу школи.
· Підвищити особисту відповідальність кожного члена педагогічного колектива за якість та результативність роботи.
· Продовжити роботу з подальшої інформатизації освітнього процесу, оволодівати інструментами дистанційного навчання. Забезпечити якісне та своєчасне наповнення необхідною інформацією системи управління освітою (ІСУО).
· Забезпечити виконання плану проходження вчителями школи курсів підвищення кваліфікації на 2024/2025 навчальний рік.
· У відповідності з планом атестації педагогічних працівників на 2024/2025 навчальний рік, провести атестацію педагогічних працівників.
· Створити необхідні умови для активної роботи з обдарованими учнями шляхом залучання їх до участі в інтелектуальних конкурсах, предметних олімпіадах різних рівнів, змаганнях тощо.
· Продовжити роботу формування в учнів навичок здорового способу життя. 
· Забезпечити соціальний захист учнів та працівників школи.
· Підвищити ефективність роботи з попередження дитячого травматизму як під час освітнього процесу, так і поза межами школи.
· Забезпечити якісну підготовку випускників школи до складання зовнішнього незалежного оцінювання.
· Спрямовувати виховну роботу на формування в дітей та молоді любові до Батьківщини, загальнолюдських якостей.
· Популяризувати культурне розмаїття, історичну спадщину країни, рідного краю; формувати історичну пам’ять підростаючого покоління; забезпечити духовну єдність поколінь і традицій, до однолітків, батьків, інших людей; вихованню пошани та любові до культурного спадку свого народу та мистецтва, культивуванню кращих рис української ментальності:працелюбності тощо. Сприяти формуванню духовно-моральних взаємин між усіма учасниками освітнього процесу, толерантного ставлення до представників інших народів, культур, свободи, справедливості, доброти, чесності, відповідального ставлення до природи.
· Активізувати застосування сучасних форм і методів правової та превентивної освіти, формування здорового способу життя, фізичного розвитку і культури, спрямованих на формування сталої відповідальної поведінки, імунітету до негативних впливів соціального оточення.
· [bookmark: _GoBack]Продовжити зміцнювати та вдосконалювати навчально-матеріальну базу школи.
Головні завдання виховної діяльності. 
· 1.Виховувати відповідальних та чесних громадян, які здатні до свідомого суспільного вибору, до спрямування своєї діяльності на користь іншим людям і суспільству.
· 2.Формувати почуття власної гідності, нетерпимості до приниження честі та гідності людини, фізичного або психологічного насильства, а також до дискримінації за будь-якою ознакою.
· 3. Формувати почуття патріотизму, поваги до державної мови та державних символів України, дбайливого ставлення до національних, історичних, культурних цінностей, нематеріальної культурної спадщини Українського народу, усвідомленого обов’язку захищати у разі потреби суверенітет і територіальну цілісність України. 
· 4. Формувати усвідомлену потребу в дотриманні Конституції та законів України, нетерпимість до їх порушення, проявів корупції та порушень академічної доброчесності.
· 5. Виховувати громадянську культуру та культуру демократії.
· 6. Формувати культуру та навички здорового способу життя, екологічну культуру та дбайливе ставлення до довкілля.
· 7.Формувати прагнення до утвердження довіри, взаєморозуміння, миру, злагоди між усіма народами, етнічними, національними, релігійними групами.
· 8.Виховувати почуття доброти, милосердя, толерантності, турботи, справедливості, шанобливого ставлення до сім’ї, відповідальності за свої дії.
· 9. Формувати культуру свободи та самодисципліни, відповідальність за своє життя, сміливість та реалізацію творчого потенціалу як невід’ємних складників становлення особистості.
· 10. Забезпечити єдність навчання, виховання і розвитку учнів спільними зусиллями всіх учасників освітнього процесу

